

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|----------------------|--------------|--|---------------------|------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 14685 | wpkg-package | Proposition Scénario | À formaliser | wiki/GitBonnesPratiques : rédiger de façon plus concise avec une langage plus neutre | Klaas TJEBBES | | 21/01/2016 11:11 | | 19/01/2016 | 0 | Normal |
| 15555 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | vnstat devrait utiliser la variable nom_carte_eth0 sur EOLE 2.6 | Emmanuel GARETTE | Emmanuel GARETTE | 23/09/2016 16:37 | | 22/03/2016 | 0 | Normal |
| 22541 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Utiliser le certificat SSL avec libvirt dans Hâpy | Philippe Caseiro | | 16/02/2018 14:15 | | | 0 | Normal |
| 9584 | creole | Proposition Scénario | À formaliser | unmanaged_service devrait avertir si un service n'existe pas | Emmanuel GARETTE | Emmanuel GARETTE | 12/04/2016 17:33 | | 16/11/2015 | 0 | Normal |
| 20821 | eole-dhcp | Proposition Scénario | À formaliser | Si une zone n'est pas déclarée dans l'interface (ex DMZ), il faut pouvoir lui passer des options | Joël Cuissinat | | 19/10/2018 11:25 | | | 0 | Normal |
| 18697 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Si un service écoute sur le port 8000 et envoi des données binaires, les clients Creole plantent | Joël Cuissinat | | 07/02/2017 16:32 | | | 0 | Normal |
| 20027 | eole-exim | Proposition Scénario | À formaliser | Pouvoir utiliser l'authentification pam_cas avec un serveur SSO distant | Philippe Caseiro | Daniel Dehennin | 27/02/2018 15:38 | | | 0 | Normal |
| 15192 | EoleSSO | Proposition Scénario | À formaliser | Pouvoir mettre la réplication LDAP des modules Scribe sur un serveur différent de EoleSSO | Christophe LEON | | 03/03/2016 17:09 | | 03/03/2016 | 0 | Normal |
| 17186 | eole-annuaire | Proposition Scénario | À formaliser | Permettre la modification en selfwrite des champs de l'annuaire mustchange et lastchange | Arnaud FORNEROT | Daniel Dehennin | 26/01/2017 17:09 | | | 0 | Normal |
| 13993 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Particularités de configuration de Windows 10 avec scribe | CHASSON Charles | Klaas TJEBBES | 11/05/2017 09:45 | | | 0 | Normal |
| 18651 | eole-common | Proposition Scénario | À formaliser | ne plus se connecter en root sur les serveurs | Thierry Bertrand | | 13/03/2017 11:24 | | | 0 | Normal |
| 8601 | eole-proxy | Proposition Scénario | À formaliser | Moderniser le design de la page "accès interdit" | Olivier FEBWIN | | 07/12/2016 12:30 | | | 0 | Normal |
| 16231 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Mettre un serveur Let'sEncrypt sur chaque gateway développeur | Fabrice Barconnière | | 04/01/2017 13:55 | | | 0 | Normal |
| 20785 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Le script posttemplate/00-eole-common devrait attendre que les tunnels soient montés avant de générer les règles de FW | Fabrice Barconnière | | 02/10/2017 14:33 | | | 0 | Normal |
| 15552 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Le script posttemplate 00-eole-common ne devrait pas nécessiter le réseau | Emmanuel GARETTE | | 08/04/2016 11:06 | | 22/03/2016 | 0 | Normal |
| 17599 | EOLE OpenNebula | Proposition Scénario | À formaliser | Le module Hâpy doit permettre de détacher un nœud | Gérald Schwartzmann | | 24/11/2016 15:43 | | 18/10/2016 | 0 | Normal |
| 6881 | ead | Bac à idée | À formaliser | gestion des restrictions horaires via l'ead pour interface vlan | Karim Ayari | | 23/09/2016 16:49 | | 23/09/2016 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|----------------------|--------------|--|---------------------|------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 17023 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Evolutions eole-db à trier | Joël Cuissinat | Philippe Caseiro | 28/09/2017 11:24 | | 20/01/2016 | 0 | Normal |
| 17183 | EOLE AD DC | Proposition Scénario | À formaliser | Evolution du module SETH | Emmanuel IHRY | | 20/05/2020 09:14 | | 22/09/2016 | 63 | Normal |
| 14151 | scribe-backend | Proposition Scénario | À formaliser | Étudier la possibilité de mettre à jour l'attribut d'un groupe existant toujours présent dans AAF mais vide | Joël Cuissinat | | 19/02/2016 16:16 | | 27/11/2015 | 0 | Normal |
| 14922 | eole-courier | Proposition Scénario | À formaliser | Etudier la divergence entre le test diagnose et agent Zéphir | Emmanuel GARETTE | | 12/02/2016 15:19 | | 05/02/2016 | 0 | Normal |
| 14572 | eole-wpad | Proposition Scénario | À formaliser | eole-wpad non fonctionnel sans eole-proxy | Emmanuel GARETTE | | 07/09/2016 10:25 | | 07/01/2016 | 0 | Normal |
| 21886 | EWT | Proposition Scénario | À formaliser | EAD3 : la vérification syntaxique de l'adresse MAC devrait être prioritaire par rapport à celle du réseau de destination | Joël Cuissinat | Emmanuel GARETTE | 14/11/2017 15:14 | | | 0 | Normal |
| 15810 | Documentations | Proposition Scénario | À formaliser | Documenter le changement d'IP d'un Scribe (et des autres modules...) | Klaas TJEJBBES | | 07/09/2016 10:19 | | 07/04/2016 | 0 | Normal |
| 15512 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | À formaliser | Documenter l'utilisation de fail2ban en conjonction avec Samba pour banir un poste vérolé | Klaas TJEJBBES | Emmanuel GARETTE | 23/09/2016 16:33 | | 17/03/2016 | 0 | Normal |
| 15169 | eole-common | Proposition Scénario | À formaliser | Changement du libellé et de l'aide pour la variable "Nom de domaine privée du réseau local" | Marc Debeaupuits | Emmanuel GARETTE | 25/07/2016 10:48 | | 25/02/2016 | 0 | Normal |
| 14920 | zephir-client | Proposition Scénario | À formaliser | Amélioration cosmétique à apporter sur l'agent Zéphir Bareos | Joël Cuissinat | | 10/02/2016 17:42 | | 08/01/2013 | 0 | Normal |
| 15742 | zephir-client | Proposition Scénario | À formaliser | Agent Zéphir RVP : écrire un test Squash vérifiant le fonctionnement de l'agent. | Fabrice Barconnière | | 17/07/2017 10:00 | | | 0 | Normal |
| 14988 | python-pyeole | Proposition Scénario | À formaliser | "bareosmount.py -t" n'est pas fonctionnel avec le support "manual" | Joël Cuissinat | | 11/02/2016 11:42 | | 11/02/2016 | 0 | Normal |
| 35847 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | [Zéphir][2.9] PostgreSQL démarré trop tard | Laurent Gourvenec | | 25/03/2024 12:38 | | 25/03/2024 | 0 | Normal |
| 34313 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | [Seth-education] Sur un Seth en mode DC on ne devrait pas pouvoir donner des devoirs par EAD2 | Laurent Gourvenec | | 29/09/2022 10:46 | | | 0 | Normal |
| 34594 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | [Seth-education] Deletaupdate hs sur homedirectory | Nicolas Clementz | | 29/09/2022 10:47 | | | 0 | Normal |
| 19758 | EoleSSO | Bac à idée | Nouveau | [Proposition d'évolution] Permettre une redirection automatique du domaine vers une autre adresse dans le cas d'une fédération avec eole-ssso en SP. | Mathieu Terroba | | 05/09/2017 16:28 | | 16/03/2017 | 0 | Normal |
| 34276 | eole-dispatcher | Demande | Nouveau | [PIWIK] Le passage a ninegate ne remonte plus les stats Piwik | Christophe LEON | Christophe LEON | 09/06/2022 14:44 | | 09/06/2022 | 0 | Haut |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|-----------|---------|--|---------------------|---------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 5767 | scribe-backend | Tâche | Nouveau | [multi-étab] Choix de l'étab impossible si importation Texte + Personnels administratifs | Joël Cuissinat | | 23/10/2015 11:42 | | | 0 | Bas |
| 35588 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | [Hâpy] Mettre du retry lors de l'intégration de noeuds hâpy dans un cluster | Laurent Gourvenec | | 21/09/2023 11:34 | | 21/09/2023 | 0 | Normal |
| 35566 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | [Hapy 2.9.0] Oneflow ne redémarre pas après un reconfigure (mode cluster) | Laurent Gourvenec | | 18/09/2023 17:56 | | 14/09/2023 | 0 | Normal |
| 35334 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | [EOLE 2.7] Erreur js sur la page d'accueil d'EAD3 lié à app-shell | Laurent Gourvenec | | 07/04/2023 11:30 | | 07/04/2023 | 0 | Normal |
| 35333 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | [EOLE 2.7+] 404 dans la page d'accueil d'EAD3 | Laurent Gourvenec | | 07/04/2023 11:22 | | 07/04/2023 | 0 | Normal |
| 28888 | envole-connecteur | Demande | Nouveau | [aaf2gar] construction des Enseignants/GARPersonEtab incomplète | Pierre CADEOT | Pierre CADEOT | 05/09/2019 10:43 | | 05/09/2019 | 0 | Haut |
| 35649 | Amon | Demande | Nouveau | [2.9.0] Impossible de configurer eth0 en DHCP | Laurent Gourvenec | | 08/11/2023 10:05 | | 08/11/2023 | 0 | Normal |
| 10884 | zephir-parc | Evolution | Nouveau | zephir_dicts.sh et les fonctions personnalisées | Thierry Bertrand | | 10/03/2015 16:35 | | 10/03/2015 | 0 | Normal |
| 21521 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zéphir: générer les commandes console à partir des manifestes des messages | William Petit | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 25686 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zephir-ui : Intégrer une connection ssh aux serveurs | Matthieu Lamalle | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 25764 | Zéphir | Tâche | Nouveau | zephir-client doit créer un serveur | Gérald Schwartzmann | | 26/11/2018 10:37 | | 12/11/2018 | 0 | Normal |
| 24922 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Zéphir : Vérifier les variables qui ne devraient pas être obligatoires | Lionel Morin | | 21/09/2018 14:28 | | 28/08/2018 | 0 | Normal |
| 25685 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zephir : Seeder le projet | Matthieu Lamalle | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 25575 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zéphir : Refactoring des Dockerfile | Lionel Morin | | 20/08/2019 16:00 | | | 100 | Normal |
| 25827 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zéphir : Mettre à jour les documentations | Lionel Morin | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 35625 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Zéphir : les paquets paquets additionnels non synchronisés ne sont pas marqué comme tel | Emmanuel GARETTE | | 12/10/2023 08:00 | | 12/10/2023 | 0 | Normal |
| 25683 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zephir : Intégrer tous les servermodel existants | Matthieu Lamalle | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 25684 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zephir : Gérer les datasets avec leur YAML | Matthieu Lamalle | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 34159 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Zéphir : Erreur à la génération du rapport complet | Emmanuel GARETTE | | 16/06/2022 10:45 | | 12/05/2022 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|---------------------|-----------------|------------------|----------------|------------|-----------|----------|
| 16756 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Zéphir : envoi d'un fichier indiquant la variante dans l'archive de configuration | Bruno Boiget | | 11/05/2017 14:12 | | 11/07/2016 | 0 | Normal |
| 25828 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zéphir : Déployer Zéphir dans un lab | Lionel Morin | | 20/08/2019 16:00 | | | 75 | Normal |
| 25719 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zéphir : demandes sur l'UI | Gérald Schwartzmann | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 25835 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zéphir : demandes liées au fonctionnement interne | Gérald Schwartzmann | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 12237 | zephir-parc | Tâche | Nouveau | Zéphir : ajouter la possibilité d'ajouter un serveur dans l'onglet serveur | Gérald Schwartzmann | | 04/11/2015 14:21 | | | 0 | Normal |
| 25839 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zephir : Afficher les servermodels | Matthieu Lamalle | | 07/10/2019 17:42 | | 08/10/2018 | 67 | Normal |
| 25829 | Zéphir | Archive | Nouveau | Zéphir : Acter les questions en suspend | Lionel Morin | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 35681 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Zephir 2.8 : des paquets RC (donc non installés) sont vus comme non mis à jour sur les clients 2.7.2 | Emmanuel GARETTE | Benjamin Bohard | 23/04/2024 11:59 | Carnet Cadoles | 01/10/2022 | 0 | Normal |
| 14622 | Thot | Bac à idée | Nouveau | XML AAF pertinents pour les jeux de tests | Gwenael Remond | | 02/07/2021 15:23 | | | 0 | Normal |
| 29031 | xDesktop | Demande | Nouveau | x3 : Permettre de ne charger que les favoris ? | Laurent Brillard | | 27/09/2019 06:43 | | 27/09/2019 | 0 | Normal |
| 34719 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | windows 11 DNS_PROBE_FINISHED_NXDOMAIN (pense bête) | Gilles Grandgérard | | 13/10/2022 14:36 | | 13/10/2022 | 0 | Normal |
| 20541 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | VPN : gen_config de Sphynx doit proposer une liste d'algorithmes de chiffrement | Fabrice Barconnière | | 26/09/2019 14:22 | | | 0 | Normal |
| 16581 | EOLE OpenNebula | Tâche | Nouveau | voir avec La Réunion leur façon de faire | Thierry Bertrand | | 13/09/2016 10:14 | | 20/06/2016 | 0 | Normal |
| 16582 | EOLE OpenNebula | Tâche | Nouveau | voir avec Dijon leur façon de faire | Thierry Bertrand | | 13/09/2016 10:14 | | 20/06/2016 | 0 | Normal |
| 19213 | eole-postgresql | Tâche | Nouveau | via gen_config, lorsqu'on change, pour une base donnée, le modèle de base de données n'est pas changé | Thierry Bertrand | | 06/03/2017 16:05 | | 15/02/2017 | 0 | Normal |
| 35170 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Veyon n'est pas mis à jour lors du passage de Seth 2.6 à 2.7 | Emmanuel GARETTE | | 04/01/2023 19:31 | | 04/01/2023 | 0 | Normal |
| 29396 | wpkg-manage | Demande | Nouveau | version de wpkg-manage sans esu | David PAILLER | | 17/12/2019 14:37 | | 17/12/2019 | 0 | Normal |
| 25252 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Vérifier SC-T10-009 - reconfigure en mode conteneur (apt-cacher) (2.7.0-b1) | Laurent Flori | | 02/10/2018 15:24 | | 27/08/2018 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|--|---------------------|-----------|------------------|----------------|------------|-----------|----------|
| 25251 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Vérifier SC-T10-005 - Erreurs gen_conteneurs (2.7.0-b1) | Laurent Flori | | 02/10/2018 15:24 | | 27/08/2018 | 0 | Normal |
| 17499 | creole | Tâche | Nouveau | Vérifier quelles sont les versions impactées par le bug | Joël Cuissinat | | 07/11/2016 10:07 | | 13/10/2016 | 0 | Normal |
| 34630 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Vérifier les mise à jour de l'image docker focal | Joël Cuissinat | | 28/06/2023 11:04 | Carnet MENSUR | 22/09/2022 | 0 | Normal |
| 35924 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Vérifier les erreurs apparmor dans syslog | Joël Cuissinat | | 26/04/2024 16:57 | Carnet Cadoles | 26/04/2024 | 0 | Normal |
| 25883 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Vérifier le re-démarrage du service slapd suite à la modification de la configuration sur Seshat | Fabrice Barconnière | | 04/09/2019 11:53 | | | 0 | Normal |
| 35837 | EOLE AD DC | Tâche | Nouveau | vérifier le catalogue de GPOs | Klaas TJEJBES | | 27/03/2024 10:10 | Carnet MENSUR | 20/03/2024 | 0 | Normal |
| 34933 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Vérifier la nécessité d'installer eolead-gpo-script sur les modules autres que Scribe | Benjamin Bohard | | 09/11/2022 09:24 | | 09/11/2022 | 0 | Normal |
| 31173 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Vérifier la compatibilité krb5-user / heimdal-clients | Gilles Grandgérard | | 25/03/2021 15:29 | | 18/11/2020 | 0 | Normal |
| 32102 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Vérifier la capacité des Responsables a se connecter sur Scribe 2.8.0 et + | Gilles Grandgérard | | 15/06/2021 14:18 | | | 0 | Normal |
| 7396 | zephir-parc | Bac à idée | Nouveau | variante 2.4 : reprendre la valeur de la variante dans les variables inexistantes des serveurs déjà configurés | Fabrice Barconnière | | 11/12/2015 17:55 | | | 0 | Normal |
| 14524 | eole-scribehorus | Tâche | Nouveau | variable redéfinie alors que pas forcément définie | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 14:12 | | 24/12/2015 | 90 | Normal |
| 29497 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | variabiliser la directive samba nt acl support | Vincent Chavanon | | 02/06/2020 10:42 | | 24/01/2020 | 0 | Normal |
| 14129 | ERA | Tâche | Nouveau | Valider des informations obligatoires d'une directive de type DNAT | Emmanuel GARETTE | | 23/11/2015 10:46 | | 23/11/2015 | 0 | Normal |
| 14522 | ead | Tâche | Nouveau | validate.py : utilise des variables par forcement présente | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 14:33 | | 24/12/2015 | 90 | Normal |
| 18923 | Distribution EOLE | Labo | Nouveau | Utiliser un outil de détection de vulnérabilité pour évaluer le niveau de sécurité de nos modules | Gilles Grandgérard | | 17/01/2018 15:02 | | | 0 | Normal |
| 25054 | creole | Bac à idée | Nouveau | Utiliser la nouvelle bibliothèque pyeole.iso dans Upgrade-Auto | Daniel Dehennin | | 20/08/2019 14:52 | | | 0 | Normal |
| 3746 | wpkg-package | Bac à idée | Nouveau | Utilisation du proxy pour download_installers.py | Olivier FEBWIN2 | | 05/03/2020 12:17 | | 02/07/2012 | 0 | Normal |
| 14163 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Utilisation de la version 2 de Tiramisu | Emmanuel GARETTE | | 30/11/2015 17:06 | | 30/11/2015 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|--------------------|------------|---------|--|------------------------|-------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 8423 | eole-smartmontools | Tâche | Nouveau | utilisation de CreoleClient dans un fonction personnalisée | Emmanuel GARETTE | | 19/04/2018 16:36 | | | 0 | Haut |
| 10995 | LSUN | Scénario | Nouveau | user story créée directement au sein du sprint zéro | Remi Patriarche | | 24/03/2015 18:31 | | | 0 | Normal |
| 10998 | LSUN | Scénario | Nouveau | user story - CRUD sur les adresses | Francine Pichon-Martin | | 25/03/2015 10:57 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |
| 35437 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Upgrade-Auto Hâpy 2.8.1 → 2.9.0 (bloqué car le code d'upgrade de la BD n'est pas libre) | Joël Cuissinat | Laurent Gourvenec | 25/08/2023 17:17 | | | 0 | Normal |
| 35336 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | upgrade-Auto amon 2.8.1 > 2.9 n'aboutit pas | Olivier FEBWIN | | 12/04/2023 13:36 | | 12/04/2023 | 0 | Normal |
| 35235 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Upgrade-Auto : impossibilité de migrer dans Zéphir son serveur Amon de 2.7.2 vers 2.8.1 | Emmanuel GARETTE | | 23/02/2023 09:02 | Carnet MENSUR | 17/02/2023 | 100 | Normal |
| 14033 | creole | Tâche | Nouveau | unmanaged_service devrait "raiser" si le service n'existe pas | Emmanuel GARETTE | | 12/04/2016 17:33 | | 16/11/2015 | 0 | Normal |
| 25740 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Uniformiser le terme pour la jonction du serveur | Gérald Schwartzmann | | 26/11/2018 10:37 | | 07/11/2018 | 0 | Normal |
| 6190 | eole-common | Bac à idée | Nouveau | uniformiser l'exemple du nom de domaine académique | Gérald Schwartzmann | | 19/06/2015 14:08 | | | 0 | Normal |
| 12500 | zephir-parc | Tâche | Nouveau | uniformisation des titres de pages | Gérald Schwartzmann | | 30/07/2015 10:58 | | 30/07/2015 | 0 | Normal |
| 10994 | LSUN | Scénario | Nouveau | Une histoire utilisateur avec un titre court et facilement compréhensible | Remi Patriarche | | 25/03/2015 08:52 | Sprint 0 | 24/03/2015 | 0 | Normal |
| 20222 | EWT | Tâche | Nouveau | UI de l'action AAF | Lionel Morin | | 06/09/2017 14:34 | | 13/04/2017 | 0 | Normal |
| 25753 | Zéphir | Tâche | Nouveau | UI : Implémenter la recherche | Gérald Schwartzmann | | 26/11/2018 10:37 | | 08/11/2018 | 0 | Normal |
| 33902 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Ubuntu 20.04 desktop : Veyon 4.7 pas compatible wayland | Gilles Grandgérard | | 13/05/2022 15:38 | | | 0 | Normal |
| 10765 | eole-fichier | Evolution | Nouveau | type de l'option smb_log_level trop contraignant | Benjamin Bohard | | 02/03/2015 12:03 | | 02/03/2015 | 0 | Normal |
| 11674 | ead | Bac à idée | Nouveau | Tri des comptes de l'édition groupée par "nom d'utilisateur" | olivier GOUTTE | | 30/10/2017 16:17 | | | 0 | Normal |
| 10015 | Distribution EOLE | Evolution | Nouveau | transfert d'une copie des messages du client de messagerie d'envole vers une boîte de courrier électronique extérieure | David PAILLER | | 09/12/2014 10:00 | | 09/12/2014 | 0 | Normal |
| 19514 | EWT | Scénario | Nouveau | Traitements cosmétiques | Bruno Boiget | | 14/03/2018 14:58 | | | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|------------------------|-------------|---------------------|---------------------------------|------------|-----------|----------|
| 35838 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Traitement express MEN fermés 31/03/2024 | Joël Cuissinat | | 21/03/2024 11:47 | Livraison MENS 31/03/2024 | 01/01/2024 | 0 | Normal |
| 34668 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Traitement express MEN en cours | Joël Cuissinat | | 30/04/2024 10:13 | Carnet MENS | 25/11/2022 | 27 | Normal |
| 33853 | Distribution EOLE | Archive | Nouveau | Tracebak import CD73 : SERVER DOWN | Gilles Grandgérard | | 20/10/2022 11:45 | | | 0 | Normal |
| 20039 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Timeout mot de passe 2.5.2.2 | Gilles Grandgérard | | 09/05/2017 16:32 | | 24/03/2017 | 0 | Normal |
| 28314 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Tests automatisés : Les profils firefox n'existent plus il faut le créer à nouveau. | Laurent Flori | | 03/11/2020 14:40 | | | 0 | Normal |
| 9824 | EOP | Tâche | Nouveau | Tester la personnalisation des menus | Lionel Morin | | 16/10/2015 16:49 | | 24/11/2014 | 0 | Normal |
| 9539 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Tester l'intégration sur eSSL 2.4 | Thierry Bertrand | | 21/11/2014 16:06 | | 10/11/2014 | 0 | Normal |
| 35740 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Tester | Benjamin Bohard | | 05/02/2024 11:27 | Carnet Cadoles | 01/10/2022 | 0 | Normal |
| 35874 | Amon | Tâche | Nouveau | Tester | Benjamin Bohard | | 09/04/2024 14:17 | Carnet Cadoles | 01/10/2022 | 0 | Normal |
| 35567 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Test squash HP-001-02 : avec une image EOLE 2.9.0, le modèle doit être adapté pour l'UEFI | Joël Cuissinat | | 15/09/2023 14:46 | | 15/09/2023 | 0 | Normal |
| 25928 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Test Squash : Valider le fonctionnement de Freeradius en mode accounting en 2.7 | Laurent Flori | | 12/03/2024 11:37 | | | 0 | Normal |
| 13813 | Distribution EOLE | Labo | Nouveau | Test OpenPass | Luc Bourdot | | 30/10/2015 11:50 | | 30/10/2015 | 0 | Normal |
| 13814 | Distribution EOLE | Labo | Nouveau | Test EZcast | Luc Bourdot | | 30/10/2015 11:52 | | 30/10/2015 | 0 | Normal |
| 13815 | Distribution EOLE | Labo | Nouveau | Test Diapora | Luc Bourdot | | 30/10/2015 12:25 | | 30/10/2015 | 0 | Normal |
| 12180 | eole-annuaire | Tâche | Nouveau | Test de disponibilité du mot de passe et/ou du service distant | Gérald Schwartzmann | | 01/07/2015 15:23 | | | 0 | Normal |
| 11002 | LSUN | Tâche | Nouveau | Test | Maxime Conq | Maxime Conq | 25/03/2015 11:12 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |
| 11008 | LSUN | Tâche | Nouveau | Tâche associée | Maxime Conq | | 25/03/2015 11:03 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |
| 13951 | eole-sympa | Tâche | Nouveau | sympa sans eole-web et sans eole-reverseproxy devrait écouter sur le port 80 | Emmanuel GARETTE | | 06/11/2015 09:30 | | 06/11/2015 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|-----------------------|-----------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 30356 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Sur ScribeAD, on peut diminuer la sécurité des mots de passe saisis alors que le serveur ne l'accepte pas | Joël Cuissinat | | 10/09/2020 17:04 | | | 0 | Normal |
| 19939 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Supprimer les verrous en fin de reconfigure | Bruno Boiget | | 27/03/2017 12:02 | | 27/03/2017 | 0 | Normal |
| 13893 | arv | Tâche | Nouveau | Supprimer les tests Squash liés au mode database | Fabrice Barconnière | | 04/11/2015 15:34 | | 04/11/2015 | 0 | Normal |
| 24728 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Supprimer le mot de passe du compte root | Emmanuel GARETTE | | 18/09/2018 09:16 | | 27/08/2018 | 0 | Normal |
| 13862 | arv | Bac à idée | Nouveau | Supprimer le mode database du code ARV | Fabrice Barconnière | | 15/01/2016 15:55 | | 03/11/2015 | 0 | Normal |
| 10058 | ead | Bac à idée | Nouveau | Supprimer la demande de confirmation intermédiaire lors des imports EAD sur Scribe | Gilles Grandgérard | | 30/10/2017 17:02 | | | 0 | Normal |
| 11243 | Mimuntu | Scénario | Nouveau | Supprimer et/ou désactiver les logiciels espions Ubuntu | Daniel Dehennin | | 20/04/2015 17:12 | | | 0 | Normal |
| 25097 | ead | Scénario | Nouveau | Suppression en masse des groupes vides | Christophe BRENELIERE | | 10/12/2021 15:07 | | | 0 | Normal |
| 11988 | ERA | Bac à idée | Nouveau | suppression du set d'ip | Philippe Carre | | 15/06/2015 17:56 | | 15/06/2015 | 0 | Normal |
| 11498 | creole | Scénario | Nouveau | Supporter les plages de ports dans les balises <service_access> | Philippe Caseiro | | 30/04/2018 11:12 | | | 0 | Normal |
| 35920 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Suivi développement de PyCloud 3b | Joël Cuissinat | | 22/04/2024 10:19 | | | 0 | Normal |
| 35919 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Suivi développement de PyCloud 3a | Joël Cuissinat | | 22/04/2024 10:19 | | | 0 | Normal |
| 13912 | zephir-parc | Tâche | Nouveau | Stocker en session l'identifiant du groupe sélectionné si disponible. | Bruno Boiget | | 05/11/2015 10:57 | | 05/11/2015 | 0 | Normal |
| 35889 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Status peu clair "absent sur Zéphir" lors du changement de variante | Emmanuel GARETTE | | 14/04/2024 09:35 | | 14/04/2024 | 0 | Normal |
| 13876 | ERA | Tâche | Nouveau | Statuer en équipe sur le comportement du compilateur de règles | Gérald Schwartzmann | | 04/11/2015 12:18 | | 04/11/2015 | 0 | Normal |
| 16181 | eole-exim | Bac à idée | Nouveau | Spam collatéral excessif avec les acs par défaut | Benjamin Bohard | | 29/08/2016 09:36 | | 25/05/2016 | 0 | Bas |
| 11013 | LSUN | Tâche | Nouveau | Sous-tâche 04 | NGOUNOU Michel Herve | | 25/03/2015 14:01 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |
| 11012 | LSUN | Tâche | Nouveau | Sous-tâche 03 | NGOUNOU Michel Herve | | 25/03/2015 13:57 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |
| 11011 | LSUN | Tâche | Nouveau | Sous-tâche 02 | NGOUNOU Michel Herve | | 25/03/2015 14:01 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|----------------------|---------|--|----------------------|-------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 11009 | LSUN | Tâche | Nouveau | Sous-tâche 01 | NGOUNOU Michel Herve | | 25/03/2015 14:01 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |
| 35064 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Sophos Antivirus | Hugues BERTRAND | | 23/11/2022 16:22 | | 23/11/2022 | 0 | Normal |
| 15550 | EOLE AD DC | Tâche | Nouveau | Snapshot de dossiers | Michel BALLY | | 17/01/2018 16:14 | | | 0 | Normal |
| 7511 | eole-aaf | Tâche | Nouveau | slapadd : faut-il faire une sauvegarde ? | Gwenael Remond | | 07/11/2014 16:37 | | | 0 | Normal |
| 14521 | scribe-backend | Tâche | Nouveau | Skeletoriser scribe-backend | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 10:37 | | 24/12/2015 | 90 | Normal |
| 10962 | eole-dhcrelay | Tâche | Nouveau | Simplifier le dictionnaire | Karim Ayari | | 02/12/2015 17:56 | | 20/03/2015 | 0 | Normal |
| 20610 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | Nouveau | Simplifier la configuration d'un Seth membre | Emmanuel GARETTE | | 09/11/2020 15:39 | | | 0 | Normal |
| 19577 | EWT | Tâche | Nouveau | Si on tape trop vite une recherche dans la page d'accueil les actions ne sont pas filtrées correctement | Lohysia MOUETTE | | 24/03/2017 14:15 | | 08/03/2017 | 0 | Normal |
| 31387 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Si on saisit par erreur l'entrée dépôt à la place de l'adresse de la clé, on obtient une erreur | Joël Cuissinat | | 05/01/2021 11:58 | | | 0 | Normal |
| 12484 | eole-common | Scénario | Nouveau | si on a un fichier sources.list~, gen_conteneurs peut planter | Emmanuel GARETTE | | 10/12/2021 15:54 | | | 0 | Normal |
| 11214 | conf-amon | Tâche | Nouveau | Si on a activé scribe en DMZ, la configuration du proxy n'est pas renseignée automatiquement | Emmanuel GARETTE | | 30/07/2015 17:06 | | 15/04/2015 | 0 | Normal |
| 26403 | eole-bareos | Tâche | Nouveau | Si la sauvegarde du serveur est activé et le directeur est en distant les schedules ne devrait pas être exécuté via cron | Emmanuel GARETTE | | 03/09/2019 14:56 | | | 0 | Normal |
| 34908 | EOLE AD DC | Demande | Nouveau | Seth-Education : Ajout de la fonction delete dans le script aaf.py | Laurent Couillaud | | 07/11/2022 23:25 | | 07/11/2022 | 0 | Normal |
| 23035 | EOLE AD DC | Scénario | Nouveau | SETH RODC - Etude sur le chiffrement des partitions | Emmanuel IHRY | | 29/01/2021 14:31 | | | 0 | Normal |
| 23036 | EOLE AD DC | Tâche | Nouveau | SETH RODC - Etude sur le Chiffrement des partitions | Emmanuel IHRY | force bleue | 05/12/2018 08:39 | | 19/02/2018 | 0 | Normal |
| 28398 | EOLE AD DC | Scénario | Nouveau | Seth : Envisager la suppression (calcul auto) de la variable "Nom Netbios" | Joël Cuissinat | | 04/09/2019 16:32 | | | 0 | Normal |
| 21968 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Seth : diagnose etb1.seth1 interminable | Emmanuel GARETTE | | 14/11/2017 14:18 | | 28/07/2017 | 0 | Normal |
| 12468 | Documentations | Tâche | Nouveau | Serveur DNS à partir d'Eolebase | Gérald Schwartzmann | | 23/07/2015 16:17 | | 23/07/2015 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|---------------------|-----------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 22203 | Zéphir | Tâche | Nouveau | ServerModelManager : Refactoring global | Lionel Morin | | 22/12/2017 17:31 | | 13/11/2017 | 0 | Normal |
| 14529 | eole-fichier | Tâche | Nouveau | Séparer eole-smbldap de eole-fichier | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 17:06 | | 24/12/2015 | 90 | Normal |
| 12870 | zephir-parc | Bac à idée | Nouveau | Séparation des dictionnaires et modules dans des projets/paquets séparés | Bruno Boiget | force bleue | 06/11/2015 12:14 | | | 0 | Normal |
| 14541 | eole-proxy | Scénario | Nouveau | Séparation de squid et squid2 peu claire dans les dictionnaires | Emmanuel GARETTE | force indigo | 31/10/2017 15:49 | | | 0 | Normal |
| 14926 | eole-web | Bac à idée | Nouveau | sécurité des VH Apache | Thierry Bertrand | | 08/02/2016 09:29 | | 08/02/2016 | 0 | Normal |
| 35903 | EoleSSO | Demande | Nouveau | Sécuriser l'authentification par du MFA (multi-facteur) ou une question "défi" | Laurent Brillard | | 16/04/2024 11:10 | | 16/04/2024 | 0 | Normal |
| 12690 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | scripts zephir de gestion du parc | Thierry Bertrand | | 30/09/2015 07:49 | | 08/06/2015 | 0 | Bas |
| 35467 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Script set_linkspeed incompatible avec le bonding ? | Joël Cuissinat | | 15/07/2023 09:45 | | | 0 | Normal |
| 24593 | EOLE AD DC | Tâche | Nouveau | script de déplacement des données du DC et du Seth membre vers une partition ayant vocation à être conservée | Emmanuel IHRY | | 05/12/2018 09:23 | | 08/08/2018 | 0 | Normal |
| 33654 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | ScribeAD : Suppression Lsc OpenLdap | Gilles Grandgérard | | 28/03/2022 14:57 | | | 0 | Normal |
| 27594 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | ScribeAD : Gestion Expiration mot de passe | Gérald Schwartzmann | | 20/08/2019 12:01 | | | 0 | Normal |
| 27600 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | ScribeAD : Forcer la lettre de lecteur | Gérald Schwartzmann | | 20/08/2019 12:12 | | | 0 | Normal |
| 27603 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | ScribeAD : Envoyer un message aux utilisateurs connectés | Gérald Schwartzmann | | 20/08/2019 12:13 | | | 0 | Normal |
| 33655 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | ScribeAD : Envisager la possibilité de configurer le conteneur ADDC en tant que site connecté à un AD distant | Gilles Grandgérard | | 03/02/2022 16:24 | | | 0 | Normal |
| 33701 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Scribe/AmonEcole 2.9 : se débarrasser de l'arborescence historique /home/< ></login> | Joël Cuissinat | | 12/04/2022 16:41 | | | 0 | Normal |
| 20529 | ead | Tâche | Nouveau | Scribe > Outils > VNC | Damien THOMAS | | 24/05/2017 10:27 | | 15/05/2017 | 0 | Normal |
| 35748 | Scribe | Tâche | Nouveau | Scribe 2.9 Problème Installation Instance | Gaël COSTIOU | | 02/04/2024 15:26 | Carnet MENSr | 08/02/2024 | 0 | Normal |
| 35726 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Scribe 2.9 : Erreur de serveur (Internal Server Error) | Joël Cuissinat | Arnaud FORNEROT | 05/04/2024 11:06 | | | 0 | Normal |
| 33122 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Scribe 2.8.1 / Win11 : impossible de joindre au domain (pb dns inverse ?) | Gilles Grandgérard | | 02/06/2022 11:15 | | | 100 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|--|---------------------|----------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 35703 | Scribe | Demande | Nouveau | scribe 2.8 - erreur "chdir_current_service: vfs_ChDir(/home/adhomes/prenom.nom) failed: Permission non accordée" | Thierry ARBEZ-CARME | | 15/02/2024 14:34 | | 14/12/2023 | 0 | Normal |
| 20528 | ead | Tâche | Nouveau | Scribe - Outils > Stations > Machine | Damien THOMAS | | 24/05/2017 10:27 | | 15/05/2017 | 0 | Normal |
| 14115 | scribe-backend | Bac à idée | Nouveau | Scribe - Idap - demande de création d'un nouvel attribut (utilisateurs et groupes) | arnaud grossir | Joël Cuissinat | 15/01/2016 15:48 | | 20/11/2015 | 0 | Normal |
| 20530 | ead | Tâche | Nouveau | Scribe - Gestion - Utilisateurs -> Création d'utilisateur | Damien THOMAS | | 24/05/2017 10:27 | | 15/05/2017 | 0 | Normal |
| 20527 | ead | Tâche | Nouveau | Scribe - Gestion - Edition groupée | Damien THOMAS | | 24/05/2017 10:27 | | 15/05/2017 | 0 | Normal |
| 12789 | eole-proxy | Tâche | Nouveau | Sauvegarder les personnalisations apportées sur le proxy | Joël Cuissinat | | 04/09/2019 15:33 | | | 0 | Normal |
| 24280 | eole-ead3 | Scénario | Nouveau | Sauvegarde auto/simplifiée des adresses statiques DHCP | Philippe Carre | | 27/02/2020 17:16 | | | 0 | Normal |
| 24258 | EWT | Scénario | Nouveau | SaltStack ne devrait pas tourner en root sur 2.7.0 | Emmanuel GARETTE | | 21/02/2020 13:57 | | | 0 | Normal |
| 34250 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | salt-minion 3004.1 : RSA key format is not supported (bug upstream) | Gilles Grandgérard | | 29/09/2022 16:31 | | | 0 | Normal |
| 23606 | Zéphir | Archive | Nouveau | salt-master a besoin d'un utilisateur PostgreSQL dédié pour écrire les informations des tâches | Daniel Dehennin | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 3749 | creole | Bac à idée | Nouveau | S'abstraire définitivement de la notion de module | Emmanuel GARETTE | | 05/09/2014 14:09 | | 03/07/2012 | 70 | Normal |
| 21604 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Revoir les pages proposant une approche par rôle du serveur AD | Joël Cuissinat | | 06/02/2020 15:40 | | 04/10/2017 | 0 | Normal |
| 14530 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | revoir les dépendances et les dictionnaires dans Zéphir | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 17:10 | | 24/12/2015 | 30 | Normal |
| 12920 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Revoir le mode debug de reconfigure | Emmanuel GARETTE | | 06/11/2015 11:22 | | | 0 | Normal |
| 29857 | creole | Scénario | Nouveau | Revoir le format du type Creole "domain" | Joël Cuissinat | | 24/11/2020 16:23 | | | 0 | Normal |
| 12163 | Documentations | Tâche | Nouveau | Revoir la partie résolution de problème | Gérald Schwartzmann | | 23/06/2015 16:00 | | 23/06/2015 | 0 | Normal |
| 18318 | Zéphir | Archive | Nouveau | Revoir la gestion des permissions sur Zéphir pouvoir déployer les clés SSH | Thierry Bertrand | | 20/08/2019 16:01 | | | 0 | Normal |
| 25289 | eole-dhcp | Scénario | Nouveau | Revoir la gestion des paramètres par défaut dans un subnet | Emmanuel GARETTE | | 28/09/2018 12:18 | | | 0 | Normal |
| 13207 | Documentations | Bac à idée | Nouveau | Revoir la documentation sur les imprimantes | Gérald Schwartzmann | force bleue | 27/11/2019 14:25 | | 10/01/2011 | 29 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|---|------------|---------|---|---------------------|--------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 13355 | eoleflask-aaa | Bac à idée | Nouveau | Revoir la déconnexion centralisée des applications eoleapps (AmonEcole) | Lionel Morin | | 05/09/2016 09:03 | | | 0 | Normal |
| 21519 | eole-radius | Tâche | Nouveau | Revoir la configuration du module ldap | Gérald Schwartzmann | | 03/11/2017 17:31 | | 02/10/2017 | 0 | Normal |
| 20830 | Qualification, Test et Intégration continue | Bac à idée | Nouveau | Revoir l'organisation et l'historique de eole-ci-tests et le documenter | Gérald Schwartzmann | force jaune | 24/11/2020 16:24 | | | 0 | Normal |
| 20536 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Réunion: Gestion des utilisateurs | William Petit | | 16/05/2017 11:08 | | 16/05/2017 | 0 | Normal |
| 20537 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Réunion : Gestion des structures zones | William Petit | | 16/05/2017 11:09 | | 16/05/2017 | 0 | Normal |
| 20539 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Réunion : Gestion des actions | William Petit | | 16/05/2017 11:12 | | 16/05/2017 | 0 | Normal |
| 20538 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Réunion : Gestion de la configuration | William Petit | | 16/05/2017 11:11 | | 16/05/2017 | 0 | Normal |
| 35899 | eole-sympa | Scénario | Nouveau | Restreindre les droits d'écriture sur les listes générées | Laurent Brillard | | 03/05/2024 16:20 | | | 0 | Normal |
| 13649 | Documentations | Tâche | Nouveau | Reprendre l'intégralité de la doc Imprimantes | Gérald Schwartzmann | | 16/10/2015 17:04 | | 16/10/2015 | 0 | Normal |
| 34116 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Renommer le poste client en plus de la clé Salt | Joël Cuissinat | | 29/04/2022 16:48 | | | 0 | Normal |
| 13908 | Amon | Tâche | Nouveau | Rendre l'outil fonctionnel sur amon* | Daniel Dehennin | | 04/11/2015 17:02 | | 04/11/2015 | 0 | Normal |
| 14612 | EOP | Tâche | Nouveau | Rendre le tableau des quotas triable par colonne | Joël Cuissinat | | 12/05/2017 14:41 | | 12/01/2016 | 0 | Normal |
| 13304 | eole-mysql | Scénario | Nouveau | Rendre le répertoire de données de MySQL configurable | Benjamin Bohard | | 30/04/2018 11:13 | | | 0 | Normal |
| 20223 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Rendre le diagnose firewall cohérent si l'agrégation est activée sur Amon (constaté en 2.5.2) | Fabrice Barconnière | force indigo | 17/01/2018 17:47 | | | 0 | Normal |
| 28797 | scribe-backend | Tâche | Nouveau | Rendre le backend scribe compatible avec samba en mode AD | Benjamin Bohard | | 01/08/2019 14:15 | | 01/08/2019 | 70 | Normal |
| 8895 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Rendre indépendante les configurations SSL des applications quand nécessaire. | Benjamin Bohard | | 15/09/2014 11:41 | | 15/09/2014 | 0 | Normal |
| 13915 | zephir-parc | Tâche | Nouveau | Rendre homogène la gestion de l'identifiant du groupe de serveur dans l'ensemble de l'application | Bruno Boiget | | 05/11/2015 11:01 | | 05/11/2015 | 0 | Normal |
| 22766 | creole | Scénario | Nouveau | Rendre fonctionnels divers cas identifiés comme mal gérés par Creole | Joël Cuissinat | | 03/04/2020 12:07 | | | 0 | Normal |
| 20843 | eole-ead3 | Tâche | Nouveau | Rendre fluide la modification des réservations | Gérald Schwartzmann | | 26/06/2017 09:26 | | 20/06/2017 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|--|---------------------|------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 14016 | zephir-client | Tâche | Nouveau | rendre accessible les agents Zéphir Scribe à travers l'Amon | Emmanuel GARETTE | | 13/11/2015 14:36 | | 13/11/2015 | 0 | Normal |
| 4596 | scribe-backend | Bac à idée | Nouveau | Remplacement de Sconet par SIECLE | Joël Cuissinat | Joël Cuissinat | 05/09/2014 14:09 | | 14/11/2012 | 0 | Bas |
| 21234 | eole-antivirus | Bac à idée | Nouveau | remontées clamscan | Vincent Chavanon | | 04/09/2017 16:12 | | 04/09/2017 | 0 | Normal |
| 4512 | conf-scribe | Bac à idée | Nouveau | Remontée des logs samba avec rsyslog [2.4] | Joël Cuissinat | Benjamin Bohard | 05/09/2014 14:09 | | 28/11/2012 | 0 | Normal |
| 14183 | eole-dhcrelay | Scénario | Nouveau | Relai DHCP : un administrateur devrait pouvoir définir un serveur DHCP une zone et un autre serveur DHCP pour une autre zone | Emmanuel GARETTE | force indigo | 31/10/2017 15:55 | | | 0 | Normal |
| 8162 | eole-proxy | Tâche | Nouveau | Réglage pour la limite de téléchargement et la gestion de la bande passante | Anonyme | | 20/11/2015 09:56 | | | 0 | Normal |
| 1470 | arv | Bac à idée | Nouveau | Régénérer la configuration IPSec pour une sélection de serveur(s) | Fabrice Barconnière | | 15/01/2016 15:55 | | 04/11/2015 | 0 | Normal |
| 16580 | EOLE OpenNebula | Tâche | Nouveau | regarder comment sauver la bdd one | Thierry Bertrand | | 13/09/2016 10:14 | | 20/06/2016 | 0 | Normal |
| 88 | zephir-parc | Bac à idée | Nouveau | Refonte du backend Zéphir | Bruno Boiget | Bruno Boiget | 05/09/2014 14:09 | | 04/03/2010 | 0 | Normal |
| 16338 | eole-dns | Bac à idée | Nouveau | Refondre le service DNS | Philippe Caseiro | | 23/09/2016 15:30 | | 29/05/2015 | 0 | Normal |
| 20398 | eole-dhcp | Scénario | Nouveau | Réfléchir à un système de remontée des warnings | Gwenael Remond | | 09/05/2017 15:27 | | | 0 | Normal |
| 19418 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Réfléchir à la politique de gestion des noms de machines et du DNS | Joël Cuissinat | | 31/10/2017 16:06 | | | 0 | Normal |
| 18967 | creole | Tâche | Nouveau | Réfléchir à la façon d'implémenter cette fonctionnalité au niveau des dictionnaires XML | Joël Cuissinat | | 09/02/2017 17:25 | | 28/11/2016 | 30 | Normal |
| 14828 | eole-wpad | Tâche | Nouveau | Réécrire les tests AM-T04-T001 et AE-T04-001 | Fabrice Barconnière | | 28/01/2016 08:24 | | | 0 | Normal |
| 25836 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Réduire le délai de création ou griser la fonctionnalité | Gérald Schwartzmann | | 26/11/2018 10:37 | | 13/11/2018 | 0 | Normal |
| 11035 | LSUN | Tâche | Nouveau | redirection page accueil | Jessica DELSINNE | Jessica DELSINNE | 26/03/2015 10:22 | Sprint 0 | 23/03/2015 | 0 | Normal |
| 21517 | eole-radius | Tâche | Nouveau | Rédiger le test Squash RADIUS-T01-002 | Gérald Schwartzmann | | 03/11/2017 17:30 | | 02/10/2017 | 0 | Normal |
| 5765 | eole-keyring | Evolution | Nouveau | Récupérer les clefs publiques des développeurs EOLE | Daniel Dehennin | | 12/10/2015 15:34 | | | 0 | Normal |
| 19936 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Récupération automatique des clés SSH à la synchronisation | Bruno Boiget | | 31/10/2017 16:00 | | 27/03/2017 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|---------------------|-------------|---------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 15739 | eole-client | Bac à idée | Nouveau | Récrire le client Scribe pour autoriser le fonctionnement sur serveur de clients légers Windows | Laurent Brillard | | 22/01/2018 16:44 | | | 0 | Normal |
| 35892 | EOLE AD DC | Demande | Nouveau | reconfigure ne ré-initialise pas tous les mots de passe | Klaas TJEJBES | | 15/04/2024 15:17 | | 15/04/2024 | 0 | Normal |
| 11624 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Reconfigure -d affiche des Traceback | Gilles Grandgérard | | 15/09/2015 11:06 | | | 0 | Normal |
| 13645 | Documentations | Tâche | Nouveau | Réaliser une section et une doc partielle sur la "surveillance" du serveur | Gérald Schwartzmann | | 16/10/2015 16:52 | | 16/10/2015 | 0 | Normal |
| 6785 | Documentations | Scénario | Nouveau | Réaliser une doc partielle sur la "surveillance" du serveur | Gérald Schwartzmann | force bleue | 04/10/2018 10:31 | | | 0 | Normal |
| 33795 | Scribe | Bac à idée | Nouveau | Rattacher les enseignants suppléants à leurs équipes pédagogiques dans les imports SIECLE/STS | Joël Cuissinat | | 13/05/2022 15:40 | | | 0 | Normal |
| 12337 | zephir-parc | Evolution | Nouveau | Rattachement automatique des scribes à leur fichiers d'import AAF | Laurent Couillaud | | 02/11/2015 14:08 | | 10/07/2015 | 0 | Normal |
| 9480 | EOP | Bac à idée | Nouveau | Ramasser sélectivement les devoirs de certains élèves dans un groupe | Sylvain GODME | | 06/11/2015 12:25 | | 03/11/2014 | 0 | Normal |
| 20526 | ead | Tâche | Nouveau | Quotas utilisateurs (Outils > Quotas disque) | Damien THOMAS | | 24/05/2017 10:27 | | 15/05/2017 | 0 | Normal |
| 4969 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | python ne sait pas quelle locale utiliser quand il s'exécute dans un sous-shell | Benjamin Bohard | | 30/10/2015 15:52 | | | 0 | Normal |
| 18141 | Documentations | Tâche | Nouveau | Publier les nouvelles documentations | Gérald Schwartzmann | | 28/11/2016 12:25 | | 28/11/2016 | 0 | Normal |
| 13648 | Documentations | Tâche | Nouveau | Publier la nouvelle version de la doc Imprimante | Gérald Schwartzmann | | 16/10/2015 17:03 | | 16/10/2015 | 0 | Normal |
| 13636 | Documentations | Tâche | Nouveau | Publier la nouvelle version de la doc Eolebase | Gérald Schwartzmann | | 16/10/2015 16:11 | | 16/10/2015 | 0 | Normal |
| 13633 | Documentations | Tâche | Nouveau | Publier la nouvelle documentation À la découverte de GNU/Linux | Gérald Schwartzmann | | 16/10/2015 15:40 | | 16/10/2015 | 0 | Normal |
| 21746 | Documentations | Tâche | Nouveau | Publier la nouvelle documentation | Gérald Schwartzmann | | 23/04/2018 11:16 | | 19/10/2017 | 0 | Normal |
| 13646 | Documentations | Tâche | Nouveau | Publier la nouvelle doc surveillance du serveur | Gérald Schwartzmann | | 16/10/2015 16:56 | | 16/10/2015 | 0 | Normal |
| 33173 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | proxy 2.8.1 - Squid : WARNING: disk-cache maximum | Gilles Grandgérard | | 17/11/2023 15:50 | | | 0 | Normal |
| 19736 | eole-proxy | Scénario | Nouveau | Proxy 1 carte : pas de page d'interdiction lorsque l'on essaie d'accéder à un site HTTPS interdit | Bruno Boiget | | 16/02/2021 12:20 | | | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|--------------------|----------------------|---------|---|-----------------------|-----------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 13894 | eole-wpad | Bac à idée | Nouveau | Protéger le groupe de variables "Ne pas passer par le proxy pour l'hôte ou le domaine" par un oui/non | Joël Cuissinat | | 27/11/2015 16:22 | | 04/11/2015 | 0 | Normal |
| 8699 | eole-apt-cacher-ng | Tâche | Nouveau | Propositions de modifications pour pouvoir utiliser en local apt-cacher | Emmanuel GARETTE | | 14/08/2015 04:14 | | | 0 | Normal |
| 20632 | ead | Bac à idée | Nouveau | Propositions d'évolutions EAD/Scribe à étudier pour une éventuelle intégration EAD3/EOP | Joël Cuissinat | | 24/05/2017 10:27 | | 15/05/2017 | 0 | Normal |
| 8054 | Zéphir | Archive | Nouveau | Proposer une sélection sur les valeurs de configuration | Olivier FEBWIN | | 20/08/2019 16:01 | | | 0 | Normal |
| 23975 | supervision-psin | Proposition Scénario | Nouveau | proposer un script simple pour faciliter les flux firewall à destination de l'assistance niveau 1 | Thierry Bertrand | | 24/05/2018 14:49 | | | 0 | Normal |
| 35293 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Proposer un outil statistique concernant l'utilisation des postes clients | Joël Cuissinat | | 13/03/2023 10:15 | | | 0 | Normal |
| 35731 | Scribe | Demande | Nouveau | Professeurs multi établissements sur un Scribe centralisé multi-établissements | Borgne Stephane | | 17/01/2024 09:18 | | 17/01/2024 | 0 | Normal |
| 35651 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Problème squid en version EOLE 2.8 | Hugo Simon | | 05/04/2024 11:05 | | | 33 | Normal |
| 31578 | envole-connecteur | Demande | Nouveau | Problème d'affichage des ressources dans Econnect | Christophe BRENELIERE | | 26/01/2021 11:28 | | 26/01/2021 | 0 | Normal |
| 35202 | Scribe | Scénario | Nouveau | Probleme de sauvegarde Bareos sur scribe 2.7.2 | moncef ziani | | 03/02/2023 10:14 | Carnet MENSr | 01/10/2022 | 0 | Normal |
| 28682 | eole-bareos | Tâche | Nouveau | Problème de lock globale sur le directeur | Ludwig Seys | | 03/09/2019 14:54 | | 25/06/2019 | 0 | Normal |
| 32800 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Problème de droits sur les stations ubuntu 2004 | Laurent Flori | | 20/09/2021 16:37 | | | 0 | Normal |
| 35725 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Problème de détection du nom de domaine d'un certificat si un élément apparait après le commonName | Emmanuel GARETTE | | 15/02/2024 11:25 | | | 0 | Normal |
| 35850 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Problème de dépendance saltstack détecté sur 2.9.0 | Benjamin Bohard | | 26/03/2024 12:15 | | 26/03/2024 | 0 | Normal |
| 35922 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Problème de connexion ssh suite à reconfigure eole 2.9 | Emmanuel GARETTE | | 22/04/2024 12:39 | | 22/04/2024 | 0 | Normal |
| 35794 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Problème de connexion au session | Alexandre Baron | | 07/03/2024 15:40 | | 07/03/2024 | 0 | Normal |
| 25742 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Problème d'affichage dans la page de gestion des serveurs | Gérald Schwartzmann | | 26/11/2018 10:37 | | 07/11/2018 | 0 | Normal |
| 35713 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Problème à l'expédition de mail vers des listes de diffusion | Arnaud FORNEROT | | 08/01/2024 16:53 | | 15/11/2023 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|---------------------|-----------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 14961 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Prise en compte des interruptions dans les scripts d'instance Zéphir | Bruno Boiget | | 09/02/2016 16:36 | | 09/02/2016 | 0 | Normal |
| 19442 | EWT | Scénario | Nouveau | Prise en compte des actions | Gérald Schwartzmann | | 14/03/2018 14:57 | | | 0 | Normal |
| 14704 | eole-db | Evolution | Nouveau | Prise en compte de l'option post_cmd sur le chg de pwd | Arnaud FORNEROT | | 28/09/2017 11:24 | | 20/01/2016 | 0 | Normal |
| 31621 | eole-dispatcher | Anomalie | Nouveau | Primo - install en 2.7.2 (sur eolebase) : module php7.2 désactivé par défaut | Renaud Dussol | Christophe LEON | 14/10/2021 23:30 | | 03/02/2021 | 0 | Normal |
| 31623 | eole-dispatcher | Anomalie | Nouveau | Primo - install en 2.7.2 (sur eolebase) : le postservice plante au moment du check des dépendances car mbstring n'est pas présent | Renaud Dussol | Christophe LEON | 03/02/2021 09:51 | | 03/02/2021 | 0 | Normal |
| 31624 | eole-dispatcher | Demande | Nouveau | Primo - install en 2.7.2 (sur eolebase) : Le client php SOAP n'est pas installé par défaut | Renaud Dussol | Christophe LEON | 03/02/2021 09:52 | | 03/02/2021 | 0 | Normal |
| 31622 | eole-dispatcher | Anomalie | Nouveau | Primo - install en 2.7.2 (sur eolebase) : la BDD edispatcher ne se crée pas si xdesktop et poshprofil ne sont pas installés | Renaud Dussol | Christophe LEON | 03/02/2021 09:49 | | 03/02/2021 | 0 | Normal |
| 7388 | eole-aaf | Tâche | Nouveau | Prévoir un "logrotate" pour le journal | Gwenael Remond | | 07/11/2014 16:37 | | | 0 | Normal |
| 13051 | EOLE OpenNebula | Tâche | Nouveau | prévoir les procédures de sauvegarde des cluster | Emmanuel IHRY | | 31/01/2019 15:57 | | 29/09/2014 | 0 | Haut |
| 14070 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Présentation du pilote | Emmanuel GARETTE | | 18/11/2015 16:29 | | 18/11/2015 | 0 | Normal |
| 15246 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | présence parasite de supervision.sudoers | Thierry Bertrand | | 02/03/2016 09:59 | | 21/09/2015 | 0 | Normal |
| 24966 | Distribution EOLE | Archive | Nouveau | Préparer une machine facile à intégrer au nouveau zéphir | Lionel Morin | | 19/02/2019 14:52 | | | 0 | Normal |
| 18142 | Amon | Tâche | Nouveau | Préparer la modification pour de la doc 2.6.1 | Joël Cuissinat | | 24/01/2017 11:36 | | 28/11/2016 | 0 | Normal |
| 18145 | conf-scribe | Tâche | Nouveau | Préparer la modification pour de la doc 2.6.1 | Joël Cuissinat | | 28/11/2016 16:51 | | 28/11/2016 | 0 | Normal |
| 12946 | ead | Evolution | Nouveau | Prendre en compte le profil « direction » lors d'une importation AAF | Samuel SARTRE | | 07/10/2015 10:18 | | 16/09/2015 | 0 | Normal |
| 14727 | eole-db | Evolution | Nouveau | Prendre en compte le multi-user | Arnaud FORNEROT | | 28/09/2017 11:24 | | 22/01/2016 | 0 | Normal |
| 12502 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Pré-remplir les informations liées au proxy authentifié à partir de celles du "Scribe DMZ" | Joël Cuissinat | force indigo | 06/11/2015 11:20 | | | 0 | Normal |
| 20022 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Pouvoir utiliser Roundcube avec un serveur SMTP distant | Philippe Caseiro | | 04/09/2019 12:13 | | | 0 | Normal |
| 13303 | creole | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir utiliser directement des sous modules python dans les dictionnaires | Joël Cuissinat | | 06/11/2015 10:54 | | | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|----------------------|---------|---|---------------------|----------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 14528 | eole-scribehorus | Tâche | Nouveau | pouvoir utilise eole-scribehorus sans eole-fichier | Emmanuel GARETTE | | 13/05/2016 15:29 | | 24/12/2015 | 90 | Normal |
| 13608 | Scribe | Tâche | Nouveau | Pouvoir supprimer un lot de responsables légaux | Emmanuel GARETTE | | 15/10/2015 17:05 | | 15/10/2015 | 0 | Normal |
| 25564 | Zéphir | Archive | Nouveau | Pouvoir supprimer complètement un serveur | Lionel Morin | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 10348 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir supprimer automatiquement les lignes vides dans les templates générés | Joël Cuissinat | | 06/11/2015 11:02 | | | 0 | Normal |
| 22584 | eole-genconfig | Scénario | Nouveau | Pouvoir revenir à la valeur par défaut sur une slave | Emmanuel GARETTE | | 02/02/2018 12:07 | | | 0 | Normal |
| 28970 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | Nouveau | Pouvoir récupérer les utilisateurs/groupes via la commande getent (pour les quotas, ...) | Emmanuel GARETTE | | 20/09/2019 16:09 | | | 0 | Normal |
| 11963 | ERA | Tâche | Nouveau | Pouvoir recharger le cache après les inclusions statiques lors d'un service bastion restart | Gwenael Remond | | 28/08/2015 10:49 | | 24/07/2015 | 10 | Normal |
| 17665 | EOLE AD DC | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir personnaliser les restrictions sur les mots de passe Active Directory | Klaas TJEBBES | | 13/02/2017 11:09 | | 27/10/2016 | 0 | Normal |
| 15623 | eole-exim | Tâche | Nouveau | Pouvoir personnaliser les règles de filtrages (ACL) Exim | Philippe Caseiro | | 30/03/2016 10:24 | | 25/03/2016 | 0 | Haut |
| 10094 | eole-sympa | Tâche | Nouveau | Pouvoir personnaliser le titre de la page d'accueil de Sympa | Joël Cuissinat | | 17/12/2014 11:18 | | 17/12/2014 | 0 | Normal |
| 22540 | Eclair | Tâche | Nouveau | Pouvoir passer root dans l'image embarqué | Laurent Flori | | 22/12/2017 17:19 | | 08/01/2018 | 0 | Normal |
| 11365 | conf-scribe | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir paramétrer "veto files" dans gen_config | Fabrice Barconnière | | 12/05/2017 14:53 | | | 0 | Normal |
| 2679 | creole | Bac à idée | Nouveau | pouvoir ne pas remplacer le fichier si le patch en passe pas | Christophe Dezé | | 05/03/2020 12:16 | | 05/01/2012 | 0 | Normal |
| 17962 | Zéphir | Bac à idée | Nouveau | pouvoir mettre à jour les blacklists via Zéphir | Karim Ayari | | 10/05/2017 17:10 | | 21/11/2016 | 0 | Normal |
| 28576 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Pouvoir logger les commandes utilisateurs | Emmanuel GARETTE | | 10/12/2021 15:06 | | | 0 | Normal |
| 10051 | eole-sympa | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir installer eole-sympa sur eolebase | Joël Cuissinat | | 20/07/2016 17:34 | | 17/12/2014 | 0 | Normal |
| 19548 | eole-ltsp-server | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir installer Eclair en mode standalone | Laurent Flori | force violette | 15/09/2021 23:00 | | | 0 | Normal |
| 19913 | EWT | Tâche | Nouveau | Pouvoir importer un fichier avec la description des postes (nom, ip, mac) | Emmanuel GARETTE | | 27/03/2017 16:15 | | 27/03/2017 | 0 | Normal |
| 14516 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir gérer un annuaire de type Scribe sur un module avec uniquement eole-annuaire | Emmanuel GARETTE | | 13/05/2016 15:29 | | 23/12/2015 | 82 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|------------------|----------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 25048 | Distribution EOLE | Archive | Nouveau | Pouvoir enregistrer un configuration non complète pour un serveur non appairé | Emmanuel GARETTE | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 14525 | creole | Tâche | Nouveau | Pouvoir définir les attributs exists et redefine en même temps | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 11:51 | | 24/12/2015 | 90 | Normal |
| 26958 | eole-db | Bac à idée | Nouveau | Pouvoir déclarer une dépendance entre les bases de données | Benjamin Bohard | | 10/12/2021 15:10 | | 21/02/2019 | 0 | Normal |
| 28753 | EOLE AD DC | Tâche | Nouveau | Pouvoir choisir le dossier utilisateur sans nom de domaine comme sur le Scribe | Emmanuel GARETTE | | 01/08/2019 14:07 | | 15/07/2019 | 100 | Normal |
| 21157 | Eclair | Scénario | Nouveau | Pouvoir choisir l'image de démarrage par défaut | Laurent Flori | force violette | 02/02/2018 14:48 | | | 0 | Normal |
| 10406 | creole | Tâche | Nouveau | Pouvoir changer du type local_ip vers ip | Emmanuel GARETTE | | 01/06/2016 17:14 | | 27/01/2015 | 0 | Normal |
| 12474 | eole-proxy | Scénario | Nouveau | Pouvoir ajouter facilement des fichiers à inclure dans squid | Emmanuel GARETTE | | 22/08/2019 17:22 | | | 0 | Normal |
| 35929 | eole-flask | Scénario | Nouveau | Pouvoir afficher les mots de passe saisis dans les interfaces EOE/EOP | Laurent Brillard | | 03/05/2024 10:33 | | | 0 | Normal |
| 35544 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Pouvoir adapter la configuration DNS lors des étapes du reconfigure | Benjamin Bohard | | 25/03/2024 10:57 | | | 0 | Normal |
| 23067 | Zéphir | Archive | Nouveau | Pouvoir accéder aux données des services applicatifs dans les autres micro-services | Emmanuel GARETTE | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 22583 | creole | Tâche | Nouveau | pourvoir faire un exists=False + redefine=True sur une variable qui a un type différent de "string" | Emmanuel GARETTE | | 03/09/2019 10:15 | | 02/01/2018 | 0 | Normal |
| 28361 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Pour la fonction valid_enum, dans un dictionnaire, l'ordre des variable est important | Benjamin Bohard | | 04/09/2019 11:34 | | | 0 | Normal |
| 34297 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | poste linux : pam-mount n'utilise pas la bonne variable pour le montage utilisateur (eole-ad-dc : cacher les variables "ad_homes_share_host" et "ad_profiles_share_host" si elle n'est pas utile) | Emmanuel GARETTE | | 17/06/2022 09:36 | | | 0 | Normal |
| 13347 | Distribution EOLE | Evolution | Nouveau | Possibilité de purger la corbeille samba des utilisateurs via l'EAD | Jean-Marc MELET | | 02/10/2015 15:07 | | 02/10/2015 | 0 | Normal |
| 6028 | Zéphir | Archive | Nouveau | Possibilité de programmer un délai pour l'envoi d'une nouvelle configuration | Nathalie OI | | 20/08/2019 16:01 | | | 0 | Normal |
| 14076 | eole-common | Tâche | Nouveau | Possibilité de ne plus télécharger les traductions APT | Emmanuel GARETTE | | 18/11/2015 17:37 | | 18/11/2015 | 0 | Normal |
| 13573 | ead | Evolution | Nouveau | Possibilité de lister les responsables des élèves d'une classe via édition groupée | Thierry Munoz | | 14/10/2015 01:53 | | 14/10/2015 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|--|---------------------|---------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 14077 | eole-common | Tâche | Nouveau | Possibilité d'augmenter le nombre de pipeline | Emmanuel GARETTE | | 18/11/2015 17:39 | | 18/11/2015 | 0 | Normal |
| 7437 | eole-aaf | Tâche | Nouveau | Poser une question avant le lancement de aaf-complet | Gwenael Remond | | 07/11/2014 16:37 | | | 0 | Normal |
| 20515 | EWT | Scénario | Nouveau | Portail EAD3 : Problème d'affichage lors du filtrage par étiquettes | Lionel Morin | | 27/07/2017 12:23 | | | 0 | Normal |
| 6285 | Documentations | Tâche | Nouveau | portage de la doc DecouverteGNULinux | Gérald Schwartzmann | Gérald Schwartzmann | 16/10/2015 16:32 | | 23/01/2015 | 0 | Normal |
| 35719 | Scribe | Scénario | Nouveau | Point sur bp-eole | Joël Cuissinat | | 22/12/2023 15:42 | Carnet MENSr | 22/12/2023 | 0 | Normal |
| 11248 | Zéphir | Labo | Nouveau | PNE-SR Etude amont Zephir 2 | Thierry Bertrand | Thierry Bertrand | 06/11/2015 12:12 | | | 17 | Normal |
| 35836 | EOLE AD DC | Tâche | Nouveau | Plantage si la GPO Proxy est désactivée | Klaas TJEbbES | | 09/04/2024 09:39 | Carnet MENSr | 20/03/2024 | 0 | Normal |
| 35303 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Plantage récurrent squid sur Amon 2.8.1 | James HORLEY | | 30/01/2024 00:03 | | 16/03/2023 | 0 | Normal |
| 3535 | Zéphir | Bac à idée | Nouveau | Pistes de réflexion autour de la gestion des fichiers divers. | Anonyme | | 20/08/2019 15:17 | | | 0 | Normal |
| 35886 | nineboard | Demande | Nouveau | Perte du service websocket | Laurent Brillard | | 15/04/2024 10:48 | | 11/04/2024 | 0 | Normal |
| 9795 | EOP | Bac à idée | Nouveau | Personnalisation du menu | Lionel Morin | | 23/10/2015 10:45 | | 24/11/2014 | 0 | Normal |
| 17490 | eole-ltsp-server | Scénario | Nouveau | Personnalisation du démarrage des clients légers | Laurent Flori | force violette | 02/02/2018 14:34 | | | 0 | Normal |
| 33948 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | permettre une install Eole sans utiliser LVM | Vincent Chavanon | | 16/03/2022 10:50 | | | 0 | Normal |
| 15490 | EOLE AD DC | Scénario | Nouveau | Permettre le fonctionnement en mode hors connexion pour un dossier utilisateur - la synchro se faisant une fois le réseau rétablit | Emmanuel IHRY | | 22/01/2018 16:43 | | | 0 | Bas |
| 18319 | Zéphir | Archive | Nouveau | Permettre la sélection multiples de fichiers lors de la personnalisation d'un serveur ou d'une variante | Thierry Bertrand | | 20/08/2019 16:01 | | | 0 | Bas |
| 19943 | Zéphir | Tâche | Nouveau | permettre la sélection des serveurs dont l'état est verrouillé | Bruno Boiget | | 27/03/2017 12:11 | | 27/03/2017 | 0 | Normal |
| 2574 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Permettre la remontée d'informations d'exploitation à l'équipe EOLE | Daniel Dehennin | | 19/06/2015 14:16 | | 09/12/2011 | 0 | Bas |
| 20095 | EOLE AD DC | Scénario | Nouveau | Permettre la jonction d'un DC secondaire en utilisant uniquement un compte AD ayant les privilèges suffisant | Emmanuel IHRY | | 14/03/2018 14:52 | | | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|--|---------------------|-----------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 17600 | EOLE OpenNebula | Tâche | Nouveau | Permettre la désinscription d'un nœud sur le module Hâpy | Gérald Schwartzmann | | 31/10/2016 15:08 | | 18/10/2016 | 0 | Normal |
| 15040 | Zéphir | Bac à idée | Nouveau | Permettre l'accès aux agents Zéphir dans l'EAD pour un compte non admin | Karim Ayari | | 11/05/2017 14:23 | | 16/02/2016 | 0 | Normal |
| 28800 | controle-vnc | Tâche | Nouveau | Permettre d'utiliser controle-vnc sur un Seth ou un ScribeAD | Benjamin Bohard | | 02/08/2019 10:35 | | 02/08/2019 | 0 | Normal |
| 24628 | Zéphir | Archive | Nouveau | Permettre aux utilisateurs d'installer facilement l'application Zéphir derrière un proxy | Matthieu Lamalle | | 20/08/2019 16:00 | | | 0 | Normal |
| 13768 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Permettre à Seshat (AGRIATES) de se connecter à Zéphir et pouvoir se mettre à jour | Klaas TJEJBES | | 03/11/2015 12:22 | | 12/10/2015 | 0 | Normal |
| 13305 | eole-ad | Evolution | Nouveau | Permettre à l'administrateur de gérer la complexité des mots de passe | Sylvain LUSSEULT | | 30/09/2015 10:45 | | 30/09/2015 | 0 | Haut |
| 8486 | ead | Evolution | Nouveau | Permettre à l'administrateur de connaître le ou les filtres optionnels qui bloquent une adresse donnée | Sylvain LUSSEULT | | 23/11/2015 14:30 | | 23/11/2015 | 0 | Normal |
| 14015 | zephir-client | Tâche | Nouveau | Passer la diffusion des agents en HTTPS | Emmanuel GARETTE | | 13/11/2015 14:35 | | 13/11/2015 | 0 | Normal |
| 3035 | eole-spamassassin | Bac à idée | Nouveau | Pas d'adresse de contact configurée | Daniel Dehennin | | 25/09/2019 16:57 | | 08/03/2012 | 0 | Normal |
| 10285 | ERA | Tâche | Nouveau | Pas de rafraichissement des directives optionnelles dans l'EAD | Lionel Morin | | 23/10/2015 11:25 | | 20/01/2015 | 0 | Normal |
| 19539 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Pas de page d'interdiction pour les sites https interdits sous Amon >= 2.4.2 | Olivier FEBWIN2 | | 09/03/2017 11:51 | | 07/03/2017 | 0 | Normal |
| 35735 | Scribe | Demande | Nouveau | Pas de mise à jour des comptes administratifs avec import sts web | Borgne Stephane | | 25/01/2024 14:33 | | 25/01/2024 | 0 | Normal |
| 9037 | eole-common | Bac à idée | Nouveau | pas d'agent Zéphir spécifique aux conteneurs | Joël Cuissinat | | 26/09/2014 16:51 | | | 0 | Normal |
| 34063 | Scribe | Scénario | Nouveau | Paquets obsolètes après migration d'un Scribe 2.7 et 2.8 | Emmanuel GARETTE | | 12/05/2022 09:19 | | | 0 | Normal |
| 17370 | zephir-client | Tâche | Nouveau | Panne AC Toulouse et récupération OCSP/CRL | Olivier FEBWIN | | 05/10/2016 09:03 | | 03/10/2016 | 0 | Normal |
| 35884 | ninegate | Demande | Nouveau | Ouverture des liens dans les annonces | Laurent Brillard | | 11/04/2024 13:33 | | 11/04/2024 | 0 | Normal |
| 19373 | eole-common | Tâche | Nouveau | options de montage | Thierry Bertrand | | 27/02/2017 13:59 | | 27/02/2017 | 0 | Normal |
| 9578 | creole | Bac à idée | Nouveau | on peut mettre une ip eth1 dans le réseau eth0 | Emmanuel GARETTE | | 10/11/2014 17:20 | | 10/11/2014 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|----------------------|---------|--|---------------------|---------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 19807 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | On ne devrait pas accéder à des sites FTP sans proxy | Joël Cuissinat | | 24/03/2017 16:54 | | | 0 | Normal |
| 28890 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | On doit pouvoir s'authentifier sur courrier | Emmanuel GARETTE | | 05/09/2019 12:25 | | 05/09/2019 | 0 | Normal |
| 31081 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | OCS n'est pas fonctionnel en 2.8 (2.8.0-beta1) | Joël Cuissinat | | 15/03/2022 10:38 | | | 0 | Normal |
| 26698 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | ntpddate est en erreur si adresse_ip_gw est vide | Emmanuel GARETTE | Fabrice Barconnière | 14/02/2019 10:57 | | 08/02/2019 | 0 | Normal |
| 35397 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Nouvelle version Salt-Minion 3006 | Gilles Grandgérard | | 16/05/2023 14:45 | Carnet MENSUR | 01/10/2022 | 0 | Normal |
| 15252 | eole-web | Tâche | Nouveau | nouvelle syntaxe allow,deny en Apache 2.4 | Thierry Bertrand | | 01/12/2017 17:06 | | | 0 | Normal |
| 13872 | Sphynx | Scénario | Nouveau | Nos certificats autosignés doivent générer une CRL pour le VPN | Fabrice Barconnière | | 22/12/2017 17:51 | | | 0 | Normal |
| 4387 | creole | Bac à idée | Nouveau | Non respect des codings standards "implicites" EOLE | Emmanuel GARETTE | | 25/09/2019 16:57 | | 06/11/2012 | 0 | Normal |
| 11225 | eole-reverseproxy | Scénario | Nouveau | Nginx doit répondre uniquement aux protocoles déclarés dans la configuration | philippe ferreira | force indigo | 31/10/2017 15:53 | | | 0 | Normal |
| 14058 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | NGINX : Prendre en compte automatiquement les certificats intermédiaires | Bruno Boiget | | 18/11/2015 10:57 | | 18/11/2015 | 0 | Normal |
| 28868 | Distribution EOLE | Proposition Scénario | Nouveau | Nextcloud devrait utiliser les attributs LDAP | Emmanuel GARETTE | | 04/09/2019 14:06 | | | 0 | Normal |
| 35329 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Nextcloud devrait purger les corbeilles | Emmanuel GARETTE | | 07/04/2023 07:25 | | 06/04/2023 | 0 | Normal |
| 31620 | eole-dispatcher | Evolution | Nouveau | Ne pas updatere le cache arena si le webservice arena est inaccessible, et basculer sur la dernière version du cache pour le chargement des ressources | Renaud Dussol | Christophe LEON | 03/02/2021 10:35 | | 03/02/2021 | 0 | Normal |
| 24571 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Ne pas pré-remplir la valeur use_eole_standard_volume_extension sur Zéphir | Thierry Bertrand | | 25/09/2019 16:12 | | | 0 | Normal |
| 20611 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Ne pas pré-calculer le nom du serveur | Emmanuel GARETTE | | 22/05/2017 12:19 | | 22/05/2017 | 0 | Normal |
| 23391 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Ne pas pouvoir changer le contenu des variables Creole dans un template | Emmanuel GARETTE | | 19/02/2019 14:36 | | | 0 | Normal |
| 13682 | ead | Tâche | Nouveau | Ne pas faire de sortie stdout pour les commandes "at" dans l'EAD | Emmanuel GARETTE | | 10/11/2017 17:32 | | 20/10/2015 | 0 | Normal |
| 14527 | eole-scribehorus | Tâche | Nouveau | ne pas créé les répertoires communs si samba non installé | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 12:27 | | 24/12/2015 | 90 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|------------------|------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 35349 | limesurvey | Demande | Nouveau | Ne pas autoriser les robots à parcourir les enquêtes Limesurvey publiques | Laurent Brillard | | 24/04/2023 11:53 | | 24/04/2023 | 0 | Normal |
| 22352 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Mutualiser le contrôleur WAMP | William Petit | | 22/12/2017 17:31 | | 13/11/2017 | 0 | Normal |
| 22355 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Mutualiser l'amorçage de la classe contrôleur WAMP de base | William Petit | | 22/12/2017 17:31 | | 13/11/2017 | 0 | Normal |
| 8740 | ERA | Bac à idée | Nouveau | Multiplications des ACCEPT avec SNAT | Philippe Carre | | 06/11/2015 12:05 | | | 0 | Normal |
| 4616 | scribe-backend | Tâche | Nouveau | Multi-étap : la suppression d'un établissement devrait être conditionnée | Joël Cuissinat | | 23/10/2015 11:40 | | 17/12/2012 | 0 | Normal |
| 35351 | moodle | Scénario | Nouveau | Montée de version de Moodle en 4.1 | Benjamin Bohard | | 07/08/2023 08:55 | Carnet Envole | 07/10/2022 | 90 | Normal |
| 15659 | zephir-parc | Tâche | Nouveau | Modifier Zéphir pour l'adapter au fonctionnement de Tiramisu | Emmanuel GARETTE | | 26/04/2016 23:14 | | | 0 | Normal |
| 29433 | creole | Scénario | Nouveau | Modifier le serveur sur bp-eole.ac-dijon.fr | Daniel Dehennin | Luc Bourdot | 28/05/2020 15:38 | | | 0 | Normal |
| 13924 | eole-exim | Tâche | Nouveau | Modifier le dictionnaire et les templates | Daniel Dehennin | | 05/11/2015 11:53 | | 05/11/2015 | 0 | Normal |
| 24587 | eole-bareos | Tâche | Nouveau | Modifier le diagnostique du module Bareos | Matthieu Lamalle | | 21/11/2022 15:16 | | | 0 | Normal |
| 15283 | EoleSSO | Tâche | Nouveau | Modifier le code pour pouvoir configurer l'annuaire répliqué sur d'autres adresses que localhost. | Bruno Boiget | | 03/03/2016 16:59 | | 03/03/2016 | 0 | Normal |
| 15284 | EoleSSO | Tâche | Nouveau | Modifier la configuration pour permettre de déclarer qu'un annuaire distant est de type 'scribe répliqué' | Bruno Boiget | | 03/03/2016 17:06 | | 03/03/2016 | 0 | Normal |
| 12045 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Modifier l'agencement des écrans | Lionel Morin | | 19/06/2015 16:10 | | 19/06/2015 | 0 | Normal |
| 29545 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Modifications globales de variables Master/slave | Thierry Jambou | | 06/02/2020 11:19 | | | 0 | Normal |
| 13745 | EOP | Tâche | Nouveau | Modification du backend controle-vnc pour permettre la distribution élèves par élèves | Lionel Morin | | 26/10/2015 16:23 | | 26/10/2015 | 0 | Normal |
| 9014 | Geo-IDE - Base | Bac à idée | Nouveau | modification de la gestion des droits dans le postservice | Vincent Chavanon | Vincent Chavanon | 15/01/2016 16:24 | | 25/09/2014 | 0 | Normal |
| 13746 | EOP | Tâche | Nouveau | Modification de l'interface EOP pour permettre la distribution élèves par élèves | Lionel Morin | | 26/10/2015 16:25 | | 26/10/2015 | 0 | Normal |
| 9852 | eole-proxy | Evolution | Nouveau | Modification de l'authentification pour l'accès à LightSquid | Yann Michineau | | 26/11/2014 16:53 | | 26/11/2014 | 0 | Normal |
| 13748 | EOP | Tâche | Nouveau | Modification de l'api flask pour la distribution élève par élève | Lionel Morin | | 26/10/2015 16:29 | | 26/10/2015 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|------------------------------|------------|---------|--|---------------------|---------------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 17464 | Outils pour les développeurs | Bac à idée | Nouveau | Mise en place d'une infrastructure Open Build Service | Daniel Dehennin | | 20/08/2019 14:43 | | | 0 | Normal |
| 3453 | Amon | Bac à idée | Nouveau | Mise en place d'un sevice de portail captif sur Amon | Laurent Morel | | 10/05/2017 16:53 | | 10/05/2012 | 0 | Normal |
| 8932 | eole-dns | Tâche | Nouveau | Mise en conformité de la configuration de bind | Bruno Boiget | | 09/06/2016 10:05 | | | 0 | Normal |
| 23597 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Mise à niveau du système de résolution de noms | Benjamin Bohard | | 20/08/2019 15:51 | | | 0 | Normal |
| 35772 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Mise a jour vers 25.0.9 de nextcloud en erreur sur EOLE 2.8.1 | Emmanuel GARETTE | | 19/02/2024 09:49 | | 16/02/2024 | 0 | Normal |
| 32154 | Documentations | Scénario | Nouveau | Mise à jour doc Amon-configuration-normal | Ludwig Seys | | 02/07/2021 15:45 | | | 0 | Normal |
| 35792 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Mise à jour de la procédure de build pour les paquets python sur EOLE-2.10.0 | Benjamin Bohard | | 06/03/2024 12:18 | | 06/03/2024 | 0 | Normal |
| 13922 | eole-exim | Tâche | Nouveau | Mise à jour de la documentation | Daniel Dehennin | | 05/11/2015 11:51 | | 05/11/2015 | 0 | Normal |
| 15576 | Documentations | Tâche | Nouveau | Migrer les docs complètes | Gérald Schwartzmann | Gérald Schwartzmann | 12/04/2016 13:42 | | 23/03/2016 | 0 | Normal |
| 29030 | xDesktop | Demande | Nouveau | Mettre une barre de chargement non bloquante ? | Laurent Brillard | | 27/09/2019 06:30 | | 27/09/2019 | 0 | Normal |
| 4605 | EMC | Evolution | Nouveau | Mettre les sources sur GIT | Luc Bourdot | | 15/12/2012 18:54 | EMC 0.7 | 15/12/2012 | 0 | Normal |
| 16583 | EOLE OpenNebula | Tâche | Nouveau | mettre en œuvre les composants nécessaires à l'externalisation des sauvegardes | Thierry Bertrand | | 13/09/2016 10:14 | | 20/06/2016 | 0 | Normal |
| 24592 | EOLE AD DC | Scénario | Nouveau | Mettre en place une solution de réinstallation d'un module SETH avec préservation de données | Emmanuel IHRY | force bleue | 04/09/2019 12:16 | | | 0 | Normal |
| 21355 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Mettre en place un service DNS Filtrant | Luc Bourdot | | 21/02/2020 13:57 | | | 0 | Normal |
| 32729 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Mettre en place un miroir local des bases antivirales et forcer les conf des modules sur ce miroir (2.8.1-RC2) | Fabrice Barconnière | | 20/09/2021 16:37 | | | 0 | Normal |
| 19830 | EWT | Tâche | Nouveau | Mettre en place des traductions pour les listes de choix dans les formulaires | Bruno Boiget | | 24/03/2017 14:14 | | 01/03/2017 | 30 | Normal |
| 11122 | Mimuntu | Scénario | Nouveau | Mettre en place des dépôts de paquets Deb | Daniel Dehennin | | 16/04/2015 17:21 | | | 0 | Normal |
| 13923 | eole-exim | Tâche | Nouveau | Mettre à niveau la procédure d'upgrade | Daniel Dehennin | | 05/11/2015 11:50 | | 05/11/2015 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|--------------------|------------|---------|---|---------------------|-------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 9558 | eole-smartmontools | Scénario | Nouveau | Mettre à niveau l'agent de surveillance de l'état des disques | Joël Cuissinat | | 04/09/2019 15:10 | | | 39 | Haut |
| 25721 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Mettre à jour les services dans la doc | Gérald Schwartzmann | | 26/11/2018 10:38 | | 06/11/2018 | 0 | Normal |
| 18672 | Documentations | Scénario | Nouveau | Mettre à jour la politique de migration dans la doc du même nom | Gérald Schwartzmann | force bleue | 04/10/2018 10:31 | | | 0 | Normal |
| 13932 | creole | Tâche | Nouveau | Mettre à jour la liste des types dans la DTD et les documentations | Joël Cuissinat | | 01/06/2016 17:14 | | 05/11/2015 | 0 | Normal |
| 25723 | Zéphir | Tâche | Nouveau | Mettre à jour la liste des ports dans la doc | Gérald Schwartzmann | | 26/11/2018 10:38 | | 06/11/2018 | 0 | Normal |
| 14613 | EOP | Tâche | Nouveau | Mettre à jour la documentation sur la visualisation des quotas disques | Joël Cuissinat | | 12/05/2017 14:41 | | 12/01/2016 | 0 | Normal |
| 14025 | eole-pace-maker | Tâche | Nouveau | Mettre à jour la documentation pour les ressources de type "service" et "VIP" | Philippe Caseiro | | 19/12/2016 10:34 | | 16/11/2015 | 0 | Normal |
| 22578 | Documentations | Scénario | Nouveau | Mettre à jour la documentation EAD (suite) | Gérald Schwartzmann | force bleue | 04/10/2018 10:31 | | | 0 | Normal |
| 14029 | eole-pace-maker | Tâche | Nouveau | Mettre à jour la documentation avec la nouvelle variable (report) | Philippe Caseiro | | 19/12/2016 10:34 | | 16/11/2015 | 0 | Normal |
| 13899 | eole-wpad | Tâche | Nouveau | Mettre à jour la documentation associée | Joël Cuissinat | | 04/11/2015 15:51 | | 04/11/2015 | 0 | Normal |
| 35852 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Mettre à jour la doc sur la gestion des GPO (gpo-tool) | Klaas TJE B B E S | | 05/04/2024 11:00 | Carnet MENS R | 26/03/2024 | 0 | Normal |
| 8892 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Mettre à disposition un outil permettant de gérer plusieurs certificats pour la même machine. | Benjamin Bohard | | 15/09/2014 11:32 | | 15/09/2014 | 0 | Normal |
| 18784 | eole-ci-tests | Tâche | Nouveau | mettre à disposition le dépôt "intra" | Thierry Bertrand | | 06/06/2017 16:15 | | 03/01/2017 | 0 | Normal |
| 16998 | xDesktop | Anomalie | Nouveau | Messages, recherche LDAP (size limit exceeded) | Christophe LEON | | 20/01/2017 09:42 | | 05/09/2016 | 0 | Normal |
| 9587 | creole | Bac à idée | Nouveau | message incompréhensible dans l'agent Zéphir de maj-auto | Emmanuel GARETTE | | 12/11/2014 15:54 | | 12/11/2014 | 0 | Normal |
| 19391 | eole-postgresql | Tâche | Nouveau | message d'information | Thierry Bertrand | | 06/03/2017 16:05 | | 27/02/2017 | 0 | Normal |
| 14815 | scribe-backend | Bac à idée | Nouveau | message d'erreur trompeur si l'utilisateur existe | Emmanuel GARETTE | | 21/03/2016 17:10 | | 26/01/2016 | 0 | Normal |
| 26054 | xDesktop | Evolution | Nouveau | Mémo : Donner aux enseignants un droit d'écriture de mémos uniquement à leurs classes / groupes | Laurent Brillard | | 29/04/2019 14:18 | | 30/11/2018 | 0 | Normal |
| 35925 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | MDP | david kerjoant | | 30/04/2024 10:13 | Carnet MENS R | 29/04/2024 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|---|------------------------|---------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 12505 | zephir-parc | Tâche | Nouveau | mauvais chemin pour la suppression d'un utilisateur | Gérald Schwartzmann | | 31/07/2015 10:18 | | 31/07/2015 | 0 | Normal |
| 20569 | EWT | Tâche | Nouveau | Maquetter un registre Bower privé pour les projets web EOLE | William Petit | | 17/05/2017 16:27 | | 17/05/2017 | 0 | Normal |
| 12521 | Scribe | Evolution | Nouveau | MAJ automatique du mot de passe ldap local | Pascal MIETLICKI | | 05/08/2015 06:33 | | 05/08/2015 | 0 | Normal |
| 20213 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Maintenance EOP / EOE | Lionel Morin | | 29/01/2021 14:31 | | | 0 | Normal |
| 8849 | ead | Tâche | Nouveau | mail redémarrage des services | Vincent Febvre | | 10/11/2017 17:32 | | 12/09/2014 | 0 | Normal |
| 35626 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Machine virtuelle Eole 2.7.2 - interface ethernet disparaît ! | Emmanuel FOURNIER | | 17/10/2023 10:24 | | 12/10/2023 | 0 | Normal |
| 25266 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | L'imprimante PDF doit être fournie par défaut - SCRIBE-T16-012 : CUPS-PDF sous linux avec l'utilisateur local root (2.7.0-b1) | Fabrice Barconnière | | 21/08/2019 16:52 | | | 0 | Normal |
| 21016 | eole-genconfig | Scénario | Nouveau | L'activation de l'agrégation de liens de niveau 2 ne doit pas nécessiter de changer d'onglet | Daniel Dehennin | | 02/02/2018 12:08 | | | 0 | Normal |
| 28796 | eole-ldapschema | Tâche | Nouveau | L'absence d'espace avant la parenthèse fermant un bloc est considérée comme une erreur | Benjamin Bohard | | 01/08/2019 14:06 | | 01/08/2019 | 100 | Normal |
| 19217 | eole-postgresql | Tâche | Nouveau | lorsqu'une base est enlevée du gen_config, le DROP DATABASE n'est pas effectif | Thierry Bertrand | | 06/03/2017 16:05 | | 15/02/2017 | 0 | Normal |
| 26642 | Zéphir | Scénario | Nouveau | Lors d'une restauration Zéphir, tiramisu génère des logs de façon soutenue | Thierry Bertrand | | 19/02/2019 16:38 | | | 0 | Normal |
| 11031 | LSUN | Scénario | Nouveau | Log utilisateur | Jessica DELSINNE | | 26/03/2015 10:50 | Sprint 0 | 23/03/2015 | 0 | Normal |
| 9021 | Scribe | Evolution | Nouveau | Listes de diffusion responsables dans Roundcube | Jean-Marc MELET | | 05/10/2014 15:59 | | 25/09/2014 | 0 | Normal |
| 11000 | LSUN | Tâche | Nouveau | Lister les adresses | Francine Pichon-Martin | | 25/03/2015 09:21 | Sprint 0 | 25/03/2015 | 0 | Normal |
| 19893 | EWT | Scénario | Nouveau | Lissage de l'interface de l'EAD3 | Emmanuel GARETTE | | 27/03/2017 10:32 | | | 6 | Normal |
| 6430 | eole-proxy | Tâche | Nouveau | Limitation de la bande passante Squid | Ludovic Landucci | | 20/11/2015 10:04 | | | 0 | Normal |
| 33383 | eole-dispatcher | Demande | Nouveau | Liens URL visibles au survol des icones | Renaud Dussol | cedric stanus | 09/11/2021 14:58 | | 09/11/2021 | 0 | Normal |
| 9385 | ead | Evolution | Nouveau | Lien direct vers le résultat d'une importation | Bruno Debeve | | 13/11/2014 14:27 | | 25/10/2014 | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|--|----------------------|--------------|------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 20887 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Libre communauté : formalisation de la proposition | Joël Cuissinat | | 20/08/2019 14:43 | | | 0 | Normal |
| 3012 | creole | Bac à idée | Nouveau | Les variable multi groupées rendent impossible de faire un schéma XML validant | Daniel Dehennin | | 07/11/2014 17:10 | | 05/03/2012 | 0 | Normal |
| 19214 | eole-postgresql | Tâche | Nouveau | les tests diagnose postgresql sont absents | Thierry Bertrand | | 22/08/2019 16:06 | | 15/02/2017 | 0 | Normal |
| 29095 | EOLE OpenNebula | Bac à idée | Nouveau | Les services frontend OpenNebula doivent être installable séparément du contrôleur | Daniel Dehennin | | 22/03/2023 11:07 | | | 0 | Normal |
| 15964 | amon-backend | Bac à idée | Nouveau | Les règles iptables générés par "poste_interdit" ne sont pas personnalisable pour l'utilisateur. | Vincent Febvre | | 09/05/2016 11:48 | | 21/04/2016 | 0 | Normal |
| 19682 | eole-bareos | Scénario | Nouveau | Les procédures de sauvegarde/restoration ne devrait pas sauvegarder les certificats "systèmes" | Gilles Grandgérard | | 13/12/2021 11:22 | | | 0 | Normal |
| 2174 | eole-bareos | Scénario | Nouveau | Les personnalisations utilisateurs doivent être sauvegardées | Emmanuel GARETTE (2) | | 13/12/2021 11:22 | | | 0 | Normal |
| 8990 | AmonEcole | Bac à idée | Nouveau | Les paquets installant des fichiers sur /home uniquement devraient tous être installés sur le maître | Joël Cuissinat | | 24/09/2014 11:51 | | | 0 | Normal |
| 14249 | eole-fichier | Bac à idée | Nouveau | Les options de partages doivent toujours être applicables | Cédric Frayssinet | | 15/01/2016 16:37 | | 11/12/2015 | 0 | Normal |
| 12921 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | les messages de debug des services apache n'apparaisse pas en mode debug | Emmanuel GARETTE | | 15/09/2015 11:40 | | 15/09/2015 | 0 | Normal |
| 28365 | eole-proxy | Scénario | Nouveau | Les logs du proxy parent doivent contenir l'adresse IP externe de l'Amon | Fabrice Barconnière | | 18/10/2021 16:29 | | | 0 | Normal |
| 3558 | eole-web | Bac à idée | Nouveau | Les journaux apache doivent être gérés comme les autres journaux du système | Joël Cuissinat | | 27/11/2015 16:20 | | 27/03/2012 | 0 | Normal |
| 29907 | ecoStations | Demande | Nouveau | Les informations de la mine doivent se mettre à jour à l'appairage | Matthieu Lamalle | | 15/04/2020 10:30 | | 15/04/2020 | 0 | Normal |
| 13637 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Les groupes de machines doivent correspondre aux groupes de machines de lightsquid | Laurent Flori | | 30/10/2015 15:40 | | 30/10/2015 | 0 | Normal |
| 8951 | python-pyeole | Bac à idée | Nouveau | Les fonctions de diagnostique devraient lever une exception | Daniel Dehennin | | 19/09/2014 14:06 | | 19/09/2014 | 0 | Normal |
| 10945 | Distribution EOLE | Bac à idée | Nouveau | Les fichiers templatés dans /etc/apache2/sites-available devraient posséder l'extension ".conf" | Joël Cuissinat | | 06/11/2015 11:13 | | 06/11/2015 | 0 | Normal |
| 20327 | Amon | Scénario | Nouveau | Les exceptions WPAD devraient être gérée dans l'EAD et non dans gen_config | Karim Ayari | force indigo | 02/02/2018 14:50 | | | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|-------------------|------------|---------|--|------------------------|--------------|---------------------|------------------|------------|-----------|----------|
| 14293 | creole | Bac à idée | Nouveau | Les commandes Upgrade-Auto et Maj-Release doivent chercher les nouvelles versions en ligne | Daniel Dehennin | | 15/01/2016 16:05 | | 16/12/2015 | 0 | Normal |
| 24374 | Eclair | Scénario | Nouveau | Les clients légers lourds doivent permettre l'accès aux répertoires profs-<CLASSE>/eleves/ | Daniel Dehennin | | 04/09/2019 15:12 | | | 0 | Normal |
| 35483 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Les clients jammy sont vus comme non LTS et téléchargent les paquets focal (mais ça fonctionne !) | Joël Cuissinat | | 28/06/2023 12:32 | Carnet MENSUR | 28/06/2023 | 0 | Normal |
| 11333 | zephir-client | Bac à idée | Nouveau | Les agents Zéphir doivent être accessible de manière sécurisé notamment à l'extérieur de l'établissement | Joël Cuissinat | | 27/03/2017 11:00 | | | 0 | Normal |
| 14519 | scribe-backend | Tâche | Nouveau | les actions scribe-backend déclarées dans eole-scribe | Emmanuel GARETTE | | 24/12/2015 10:40 | | 23/12/2015 | 90 | Normal |
| 35179 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Le test diagnose vérifiant les certificats est susceptible de chercher des noms de domaines non gérés localement | Joël Cuissinat | | 13/01/2023 16:38 | | | 0 | Normal |
| 26697 | Distribution EOLE | Tâche | Nouveau | Le test de la gateway dans ntp.conf est foireux | Emmanuel GARETTE | | 14/02/2019 10:57 | | 08/02/2019 | 0 | Normal |
| 19437 | EWT | Tâche | Nouveau | Le tableau des résultats de recherche ne devrait pas s'afficher si 0 résultat | Gérald Schwartzmann | | 24/03/2017 14:15 | | 01/03/2017 | 0 | Normal |
| 35030 | eole-one-node | Demande | Nouveau | Le service onevm est en systématiquement en erreur sur Hapy 2.7.2 si revprox_default est définit | Emmanuel GARETTE | | 21/06/2023 12:10 | | 20/11/2022 | 0 | Normal |
| 35031 | Distribution EOLE | Demande | Nouveau | Le service onevm est en systématiquement en erreur sur Hapy 2.7.2 | Emmanuel GARETTE | | 20/11/2022 10:05 | | 20/11/2022 | 0 | Normal |
| 33268 | Distribution EOLE | Scénario | Nouveau | Le service eole-lsc active RMI MBean sur toutes les interfaces | Gilles Grandgérard | | 10/12/2021 12:27 | | | 0 | Normal |
| 17296 | eole-dhcrelay | Scénario | Nouveau | Le service de relay DHCP doit démarrer après le réseau | Karim Ayari | force indigo | 02/02/2018 14:45 | | | 0 | Normal |
| 14072 | eole-common | Bac à idée | Nouveau | Le service de journalisation doit pouvoir envoyer des journaux vers plusieurs machines | Daniel Dehennin | | 27/11/2015 15:27 | | 18/11/2015 | 0 | Normal |
| 16669 | eole-common | Scénario | Nouveau | Le serveur n'est pas à l'heure au moment de la génération des certificats (timezone) | Benjamin Bohard | | 31/10/2017 15:19 | | | 0 | Normal |
| 31490 | envole-connecteur | Demande | Nouveau | Le script postservice/31_econnect_sso ne fonctionne pas sur Scribe 2.8 | Joël Cuissinat | | 04/01/2021 16:44 | | 04/01/2021 | 0 | Normal |
| 32034 | eole-dhcp | Bac à idée | Nouveau | Le projet eole-dhcp contient des tests unitaires EAD3 qui ne sont ni packagés ni joués | Joël Cuissinat | | 20/10/2022 11:54 | | | 0 | Normal |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Auteur | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible | Début | % réalisé | Priorité |
|-------|--------------------|------------|---------|--|---------------------|---------------|---------------------|---------------|------------|-----------|----------|
| 26607 | Documentations | Tâche | Nouveau | Le paramétrage des dossiers sur lesquels l'EAD3 gère des ACL s'effectue désormais dans l'onglet EAD3 | Joël Cuissinat | | 06/02/2020 15:36 | | 11/02/2020 | 0 | Normal |
| 5968 | eole-ejabberd | Bac à idée | Nouveau | Le paquet optionnel eole-ejabberd est susceptible de fournir des variables obligatoires non pré-remplies | Joël Cuissinat | | 05/09/2014 14:09 | | 07/09/2013 | 0 | Normal |
| 23666 | eole-smartmontools | Tâche | Nouveau | Le paquet eole-smartmontools devrait tirer le paquet eole-smartmontools-zephir-agent ? | Joël Cuissinat | | 19/04/2018 17:42 | | 19/04/2018 | 0 | Normal |
| 20825 | eole-ead3 | Tâche | Nouveau | Le message d'erreur lors de l'import CSV doit être plus clair | Gérald Schwartzmann | | 26/06/2017 09:25 | | 19/06/2017 | 0 | Normal |
| 35320 | eole-fog | Demande | Nouveau | Le logiciel devrait être téléchargé et installé également au "reconfigure" | Klaas TJEBS | | 03/04/2023 15:08 | | 03/04/2023 | 0 | Normal |
| 19594 | EWT | Tâche | Nouveau | Le libellé devrait s'afficher quand on est sur "toutes les actions" | Gwenael Remond | | 24/03/2017 14:15 | | 01/03/2017 | 0 | Normal |
| 27387 | eole-dispatcher | Anomalie | Nouveau | Le flag obsolète reste sur une ressource ARENA même si elle est de nouveau visible | Renaud Dussol | Renaud Dussol | 26/03/2019 10:17 | | 26/03/2019 | 0 | Normal |
| 20593 | EOLE AD DC | Tâche | Nouveau | Le DNS devrait être obligatoire sur un Seth membre | Emmanuel GARETTE | | 22/05/2017 12:18 | | 19/05/2017 | 0 | Normal |
| 21967 | EOLE AD DC | Scénario | Nouveau | Le diagnose Seth sur la réplication doit se terminer rapidement et sans erreur | Vincent Chavanon | | 14/03/2018 15:04 | | | 0 | Normal |
| 25500 | eole-fichier | Scénario | Nouveau | Le diagnose qui teste les partages Samba doit prendre en compte les différents cas possibles | Fabrice Barconnière | | 04/09/2019 11:50 | | | 0 | Normal |

...